

झारखण्ड सरकार
झारखण्ड राज्य खाद्य आयोग, राँची।

पत्रांक :- रा0खा0आ0 (शि0) सरायकेला-खरसावाँ/PDS-24/2022 - 789
प्रेषक,

संजय कुमार
सदस्य सचिव,
झारखण्ड राज्य खाद्य आयोग, राँची।

सेवा में,

सचिव
खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग
झारखण्ड, राँची।

राँची, दिनांक:- 9.10.2023

विषय:- श्री हरिदत्त तिवारी, दिन्दली बस्ती, थाना+पो0-आदित्यपुर,
जिला-सरायकेला-खरसावाँ से प्राप्त परिवाद पत्र पर कार्रवाई के
संबंध में।

महाशय,

उपर्युक्त विषय के सम्बन्ध में निदेशानुसार कहना है कि श्री हरिदत्त तिवारी, दिन्दली बस्ती, थाना+पो0-आदित्यपुर, जिला-सरायकेला-खरसावाँ का परिवाद पत्र आयोग को प्राप्त हुआ है। प्राप्त परिवाद पत्र में PDS दुकानदारों के मिलिभगत से माह अप्रैल, मई एवं जून, 2020 के Non-PDS चावल एवं प्रवासी मजदूर खाद्यान्न के चावल की कालाबाजारी का आरोप लगाया गया है। परिवाद पत्र में उल्लेख है कि कई जनप्रतिनिधियों द्वारा पूर्व में भी माह जून, 2020 का चावल वितरण नहीं होने की शिकायत तत्कालीन जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ से की गयी थी, किन्तु इसपर कार्रवाई नहीं हुई। साथ ही कई PDS डीलरों का उल्लेख करते हुए इनके द्वारा विभिन्न माह में उक्त राशन का वितरण नहीं किये जाने का भी आरोप लगाया गया है। परिवाद पत्र में कई PDS दुकानदारों द्वारा कम उठाव कर अधिक राशन वितरण सहित अन्य आरोप लगाये गये हैं।

अतः प्राप्त परिवाद पत्र की प्रति इस पत्र के साथ संलग्न कर आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित की जा रही है। कृपया प्राप्ति स्वीकार करने की कृपा की जाय।

अनु0-यथोक्त।

विश्वासभाजन

(संजय कुमार)

सदस्य सचिव,
झारखण्ड राज्य खाद्य आयोग, राँची।

दिनांक 13.09.2023

सेवा में,

श्रीमान् अध्यक्ष महोदय

झारखण्ड राज्य खाद्य आयोग

झारखण्ड, राँची ।

विषय : नॉन पी0डी0एस0 (BSO Login+DSO Login) माह अप्रैल 2020, मई 2020 एवं जून 2020 के चावल साथ ही प्रवासी मजदूर का खाद्यान्न चावल का कालाबाजारी जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों के मिलीभगत से किए जाने के संबंध में ।

महाशय,

उपर्युक्त विषय पर आपका ध्यान आकृष्ट करते हुए कहना है कि मैं हरिदत्त तिवारी एक सामाजिक कार्यकर्ता हूँ । मैं निम्नलिखित बिन्दुवार जाँच का माँग करता हूँ जो इस प्रकार है :-

01. नॉन पी0डी0एस0, अप्रैल, 2020, मई 2020 एवं जून 2020 का आवंटन किसने बनाया और उस आवंटन पर किस पदाधिकारी का हस्ताक्षर था ?
02. जिला आपूर्ति शाखा, सरायकेला-खरसावाँ से जिला आपूर्ति पदाधिकारी ने गम्हरिया प्रखण्ड को नॉन पी0डी0एस0 का चावल अप्रैल, 2020, मई 2020 एवं जून 2020 इन तीनों माह में कितना-कितना आवंटन दिया था ?
03. अप्रैल, 2020, मई 2020 में नॉन पी0डी0एस0 राशन कार्डधारी को प्रत्येक राशन कार्ड पर 10 किलोग्राम चावल देना था जबकि जून, 2020 में प्रत्येक व्यक्ति 10 किलोग्राम चावल देना था ?
04. नॉन पी0डी0एस0, जून 2020 का चावल वितरण नहीं होने के संबंध में कई जन प्रतिनिधियों, वार्ड पार्षद, ग्रामीण क्षेत्र की मुखिया के साथ सामाजिक कार्यकर्ता ने भी पूर्व में शिकायत किया था, लेकिन उन लोगों के शिकायत पर जिला आपूर्ति पदाधिकारी, प्रियंका सिंह ने कोई कार्रवाई नहीं किया ।
05. जन वितरण प्रणाली के दुकानदार ने लिखित शिकायत किया है कि जून, 2020 नॉन पी0डी0एस0 का वितरण का जाँच अगर होता है तो इसके लिए प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया जिम्मेवार होंगे, दुकानदार ने विरोध किया है ।
06. ज्योति भूषण, किशोर गुप्ता, माँ दुर्गा स्वयं सिद्धा समूह, महावीर प्रसाद मीणा, निमाई बाउरी, रतन लाल गुप्ता, शारदा देवी, शीतल भूमिज ये सभी शहरी क्षेत्र आदित्यपुर, नगर निगम, गौतम डे, (ग्रामीण) हिमांशु मंडल (ग्रामीण), नव उन्नति एस0एस0एस0 (ग्रामीण), रमेश करूवा (ग्रामीण) उपरोक्त में जितने भी नाम दर्शाया गया है, शहरी क्षेत्र एवं ग्रामीण क्षेत्र के ये दुकानदार अप्रैल, 2020 और जून 2020 का नॉन पी0डी0एस0 का चावल वितरण किए लेकिन ये सभी लोग मई, 2020 चावल वितरण नहीं किए । मई, 2020 का नॉन पी0 डी0एस0 का चावल का कालाबाजारी कर दिए हैं, इसलिए इन लोगों ने कार्डधारी को वितरण नहीं किया । कालाबाजारी में पदाधिकारियों का भी मिलीभगत है ।
07. माँ सरस्वती महिला समिति, ओम शक्ति महिला समिति ये दोनों शहरी क्षेत्र के दुकानदार मई, 2020 और जून, 2020 का वितरण किए लेकिन अप्रैल 2020 का नॉन

July
18/9/23

18/9/23

130
18.9.23

पी0डी0एस0 का चावल का वितरण नहीं किए, उस चावल की कालाबाजारी दुकानदार के द्वारा किया गया है।

8. अजीत कुमार, बद्रीनारायण प्रसाद, भरत भूषण, सी0सी0 स्टोर, दामिनि स्वयं सहायता समूह, निर्मला स्वयं सहायता समूह, प्रदीप मण्डल, पूर्णमासी जयसवाल, संदीप अग्रवाल, श्याम लाल अग्रवाल, सोरेन महिला समिति ये सभी शहरी क्षेत्र आदित्यपुर नगर निगम, कोकिल महाली (ग्रामीण), माँ लक्ष्मी एस0एच0जी0 (ग्रामीण), तापस कुमार मण्डल (ग्रामीण), टुकटुकी महिला स्वयं सिद्धा समूह, रांगामाटिया (ग्रामीण) उपरोक्त में जितने भी नाम दर्शाया गया है, शहरी क्षेत्र एवं ग्रामीण क्षेत्र के ये दुकानदार अप्रैल, 2020 और मई, 2020 का नॉन पी0डी0एस0 का चावल वितरण किए लेकिन ये सभी लोग जून, 2020 का चावल वितरण किस कतिपय कारणों से ये सभी दुकानदार जून, 2020 का चावल वितरण नहीं किए और इन लोगों का चावल क्या हुआ पदाधिकारी के मिलीभगत से जून, 2020 के चावल का कालाबाजारी किया गया है, इसलिए उपरोक्त सभी दुकानदार जून, 2020 का चावल अपने दुकान से संबंधित राशन कार्डधारियों को वितरण नहीं किए हैं।
9. बजरंगी गुप्ता (ग्रामीण), ग्रामीण विकास महिला समिति, चन्द्रपुर (ग्रामीण), ज्ञान ज्योति महिला समिति (ग्रामीण), हरि मंदिर महिला समिति (ग्रामीण), जय माँ वैष्णवी महिला समिति (ग्रामीण), कृष्णा साहु (ग्रामीण), लक्ष्मी स्वयं सहायता समूह, हाथीटांड (ग्रामीण), मां मनसा महिला समिति, दुगनी (ग्रामीण), नारायण मारडी (ग्रामीण), पुजा स्वयं सहायता समूह (ग्रामीण), साई स्वयं सहायता समूह, उपरबेड़ा (ग्रामीण), सरस्वती स्वयं सहायता समूह, हाथीटांड (ग्रामीण), शशिधर महतो (ग्रामीण), श्रीधर पांडा (ग्रामीण) उपरोक्त जितने भी नाम दर्शाया गया है, ग्रामीण क्षेत्र के दुकानदार हैं, अप्रैल, 2020 और मई, 2020 नॉन पी0डी0एस0 का चावल वितरण नहीं किए हैं, सिर्फ जून, 2020 चावल वितरण किए हैं, इसका जाँच किया जाए।
10. श्रीमान् कई ऐसे दुकानदार हैं नॉन पी0डी0एस0 चावल का उठाव गोदाम से कम किए और राशन कार्डधारियों को चावल का वितरण अधिक किए हैं, दुकानदार का नाम विराम मुर्मू रेखा महतो ग्रामीण क्षेत्र के हैं, खाद्यान्न का उठाव कम और वितरण अधिक कैसे किए हैं, यह गम्भीर जाँच का विषय है ?
11. नॉन पी0डी0एस0 खाद्यान्न चावल का उठाव अप्रैल, 2020, मई, 2020 एवं जून, 2020 में जन वितरण के दुकानदार गोदाम से किस-किस तिथि को कितने-कितने मात्रा में किए हैं और अपने दुकान से संबंधित राशन कार्डधारियों को कितने-कितने मात्रा में किस-किस माह में वितरण किए हैं, जाँच किया जाए।
12. श्रीमान् नॉन पी0डी0एस0 का खाद्यान्न (BSO Login + DSO Login) का चावल माह-मई, 2020 का वितरण नहीं होने के संबंध में मैंने माननीय प्रधानमंत्री, भारत सरकार, प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, गम्हरिया, अंचल अधिकारी, गम्हरिया एवं जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ के पास लिखित शिकायत, दिनांक-09.06.2020 को डाक के माध्यम से किया था। लेकिन हमारे शिकायत पर किसी भी पदाधिकारी ने संज्ञान नहीं लिया। जबकि ऑनलाईन आवेदन किए व्यक्तियों (लामुक) को प्राथमिकता के आधार पर प्रति परिवार को 10 किलोग्राम खाद्यान्न (चावल) का वितरण प्रखण्ड विकास पदाधिकारी के द्वारा किया जा रहा था। आपूर्ति-शाखा का ज्ञापांक-691/आ0, सरायकेला, दिनांक-18.04.2020 के पत्र में दण्डाधिकारी का नाम, वरीय प्रभारी पदाधिकारी का नाम एवं मोबाईल नम्बर के साथ प्रतिनियुक्त शिक्षक /पर्यवेक्षक प्रतिदिन पूर्वाह्न 08:00 बजे से अपराह्न 02:00 बजे तक जन वितरण प्रणाली दुकान पर उपस्थित रहेंगे, उसके बावजूद खाद्यान्न का कालाबाजारी हुआ, इस पत्र में उपायुक्त, महोदय, सरायकेला-खरसावाँ का हस्ताक्षर है।

13. उपायुक्त का कार्यालय, सराकेला-खरसावाँ (आपूर्ति-शाखा) का ज्ञापांक-613/आ0, दिनांक-11.04.2020 के पत्र में कोरोना (COVID-19) के बढ़ते प्रकोप को ध्यान में रखते हुए टाटा स्टील कम्पनी द्वारा सरायकेला-खरसावाँ जिले में खाद्यान्न (चावल) वितरित करने हेतु इच्छा व्यक्त की गई है। जिनके पास राशन कार्ड नहीं हैं, सरायकेला-खरसावाँ जिले में प्रत्येक प्रखण्ड के लिए लाभुक की सूची के साथ खाद्यान्न उपलब्ध कराया गया था। प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, गम्हरिया यह चावल किन-किन लाभुक को वितरण किया गया, इसका सूची के साथ गम्हरिया प्रखण्ड के लाभुक का जाँच किया जाए।
14. उपायुक्त का कार्यालय, सरायकेला-खरसावाँ (आपूर्ति-शाखा) का ज्ञापांक-550/आ0, सरायकेला, दिनांक-06.04.2020, उपायुक्त का कार्यालय, सरायकेला-खरसावाँ (आपूर्ति-शाखा) का ज्ञापांक-705/आ0, सरायकेला, दिनांक-19.04.2020 एवं उपायुक्त का कार्यालय, सरायकेला-खरसावाँ (आपूर्ति-शाखा) का ज्ञापांक-1129/आ0, सरायकेला, दिनांक-03.06.2020 उपरोक्त तीनों पत्र के ज्ञापांक में जितने लाभुक गम्हरिया, क्षेत्र ग्रामीण एवं आदित्यपुर नगर निगम के थे, प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, गम्हरिया यह चावल किन-किन लाभुकों को वितरण किया गया है, इसका सूची के साथ गम्हरिया ग्रामीण एवं आदित्यपुर नगर निगम के लाभुक का जाँच किया जाए।
15. माह-अप्रैल, 2020, मई, 2020 एवं जून, 2020 में ERCMS (BSO Login + DSO Login) नॉन पी0डी0एस0 का खाद्यान्न चावल जो जन वितरण प्रणाली दुकानदारों को दिया गया है, गम्हरिया प्रखण्ड के खाद्यान्न गोदाम से खाद्यान्न प्राप्ति के कागजात पर जो हस्ताक्षर दुकानदारों का दर्शाया गया है, वह हस्ताक्षर दुकानदारों का नहीं है ? फर्जीवाडा कर नॉन पी0डी0एस0 के चावल का कालाबाजारी किया गया है। दुकानदारों के हस्ताक्षर का मिलान किया जाए, साथ ही दुकानदारों के भण्डार पंजी, बिक्री पंजी का जाँच की जाए, उन्हे खाद्यान्न प्राप्त हुआ है या नहीं। BSO Login + DSO Login के लाभुकों को दुकानदार चावल का वितरण कितने बार किए हैं, दुकानदार और प्रखण्ड विकास पदाधिकारी और प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी से लाभुकों का सूची की माँग की जाए तथा दोनों दुकानदार और पदाधिकारी का सूची का मिलान करते हुए जाँच प्रारम्भ किया जाए।
16. मृत जन वितरण प्रणाली दुकानदार शिवजी प्रसाद / बजरंगी गुप्ता के दुकान का आवंटन नॉन पी0डी0एस0 का खाद्यान्न (चावल) शारदा देवी को उपलब्ध कराया गया। प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया, मनोज कुमार झा को नियमतः प्रखण्ड कार्यालय से पत्र निर्गत करना चाहिए था कि शिवजी प्रसाद का मृत्यु हो गया है, उनके स्थान पर अनुकम्पा के आधार पर शारदा देवी के नाम से दुकान आवंटन हुआ है इसलिए शिवजी प्रसाद के दुकान के जो भी BSO Login + DSO Login का चावल भेजा जाएगा उसे प्राप्त करके मृत शिवजी प्रसाद के लाभुकों को अपने दुकान से खाद्यान्न (चावल) का वितरण करना सुनिश्चित करेंगे। लेकिन प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया ने अपने कार्यालय से पत्र निर्गत नहीं किया जो गलत है, शारदा देवी कैसे शिवजी प्रसाद के लाभुक का चावल प्राप्त की जाँच कर कारवाई करें।
17. जन वितरण प्रणाली के दुकानदार के दुकान से संबंधित भण्डार पंजी एवं वितरण पंजी का माँग किया जाए, उक्त दुकानदार किस-किस तिथि को कितने-कितने मात्रा में नॉन पी0डी0एस0 (BSO Login + DSO Login) के खाद्यान्न चावल का उठाव किए हैं।
18. गम्हरिया प्रखण्ड के शहरी क्षेत्र एवं ग्रामीण क्षेत्र के जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को अलग से चावल दिया गया था, जो प्रवासी मजदूर आयेंगे जिस क्षेत्र के भी होंगे उनको उनके ही क्षेत्र के निकटतम दुकानदार के पास भेज दिया जाएगा ताकि वे

- आसानी से उस दुकानदार से चावल प्राप्त कर लेंगे । श्रीमान् वह चावल क्या हुआ, कितने दुकानदार को गोदाम से चावल प्राप्त हुआ, कितना मात्रा में कितने दुकानदार प्रवासी मजदूरों को वितरण किए शेष बचा हुआ खाद्यान्न चावल क्या हुआ ?
19. श्रीमान् जितने भी जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को प्रवासी मजदूर का चावल दिया गया था उन सभी दुकानदार के भंडार पंजी, वितरण पंजी, प्रवासी मजदूर का नाम, पता, प्रवासी मजदूर को कितना चावल दिया गया, साथ ही प्रवासी मजदूर का सूची का माँग करने के बाद ही जाँच प्रारंभ किया जाए ।
20. गम्हरिया प्रखण्ड के जन वितरण प्रणाली के दुकानदार प्रवासी मजदूर का जो चावल प्राप्त किए थे वह चावल उनके दुकान के भंडार गृह में हैं या चावल को किसी अन्य मद में वितरण कर दिए हैं, यदि अन्य मद में वितरण किए हैं तो किसके आदेश से, आदेश का प्रति की माँग दुकानदारों से किया जाए ? दुकानदार प्रवासी मजदूरों को वितरण करने के लिए जो चावल प्राप्त किए थे उसे वे कालाबाजारी कर दिए हैं, इसकी जाँच कर कार्रवाई किया जाए ।
21. नॉन पी0डी0एस0 (BSO Login+DSO Login) के साथ प्रवासी मजदूरों को वितरण करने के लिए गम्हरिया गोदाम से चावल जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों तक पहुँचाने के लिए जिस वाहन का उपयोग किया गया था, वह सभी वाहन जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ के कार्यालय से आदेश प्राप्त किए थे इसकी जाँच किया जाए । किसके आदेश से वाहन का उपयोग किया गया है? उन सभी वाहन का दुलाई शुल्क का भुगतान किसके द्वारा किया गया ? किस मद के पैसा से भुगतान हुआ ? इसका जाँच किया जाए । ऐसा प्रतीत होता है कि जिला आपूर्ति पदाधिकारी, प्रियंका सिंह, सरायकेला-खरसावाँ, प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, गम्हरिया एवं प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, मनोज कुमार झा खाद्यान्न दुलाई वाहन के पैसा का बन्दरवाट किए हैं । वाहन मालिक का नाम, पता, वाहन का रजिस्ट्रेशन संख्या किस वाहन को कितना भुगतान किया चेक या कैश में दिया गया, जाँच किया जाए?
22. जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों का भंडार पंजी, वितरण पंजी, खाद्यान्न (चावल) प्राप्त का मात्रा, चावल उठाव का तिथि, माह-अप्रैल 2020, मई 2020 एवं जून 2020 का नॉन पी0डी0एस0 (BSO Login+DSO Login) के साथ प्रवासी मजदूरों के चावल का जाँच करने से सब कुछ स्पष्ट हो जाएगा ।
23. श्रीमान् ERCMS (BSO Login+DSO Login) के लाभुको का सूची और उनके खाद्यान्न (चावल) के संबंध में मैंने जन सूचना पदाधिकारी-सह-प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, गम्हरिया से सूचना का माँग भी किया, लेकिन उनके द्वारा मुझे सूचना उपलब्ध नहीं कराया गया था ।
24. श्रीमान् नॉन पी0डी0एस0 के चावल के संबंध में मैंने माननीय राज्यपाल महोदय, झारखण्ड, राँची, माननीय केन्द्रीय खाद्य आपूर्ति मंत्री, भारत सरकार, नई दिल्ली, अपर मुख्य सचिव महोदय खाद्य आपूर्ति विभाग, झारखण्ड, राँची, श्रीमान् अपर पुलिस महानिदेशक सी0आई0डी0 झारखण्ड, राँची, श्रीमान् अपर पुलिस महानिदेशक निगरानी विभाग, झारखण्ड, राँची, श्रीमान् सरकार के अवर सचिव खाद्य आपूर्ति विभाग झारखण्ड राँची, उपायुक्त महोदय सरायकेला-खरसावाँ, श्रीमान् जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ के पास लिखित में पत्राचार पूर्व से करते आ रहा हूँ ।

25. खाद्य सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग झारखण्ड, रांची से भी कई पत्र जिला आपूर्ति शाखा में आया है, साथ ही PGMS में भी शिकायत चल रहा है जिला आपूर्ति पदाधिकारी सरायकेला-खरसावाँ हमेशा यही कहते हैं जाँच चल रहा है, लेकिन आज तक शिकायत पर किसी भी तरह का कोई कार्रवाई नहीं किया जा रहा है ।

अतः श्रीमान् से हमारा आग्रह है कि हमारे आवेदन पर अविलम्ब संज्ञान लेते हुए जाँच में जो भी पदाधिकारी दोषी पाए जाने पर कार्रवाई किया जाए, यह भ्रष्टाचार से जुड़े मामला है । बिन्दुवार आवेदन का जाँच कराया जाए, जरूरत पड़ी तो मैं साक्ष्य उपलब्ध कराने को तैयार हूँ ।

श्रीमान् को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित ।

आपका विश्वासी

हरिदत्त तिवारी

13-09-2023

(हरिदत्त तिवारी)

M.I.G.फ्लैट सं० 2/15, दिन्दली बस्ती,
आदित्यपुर-01,थाना+पो०- आदित्यपुर,
जिला : सरायकेला-खरसावाँ, (झारखण्ड)
मो० नं० 8825354813, 9431342613

पत्रांक - खा०प्र० 03/शि०स०/01/2022

झारखण्ड सरकार

खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग

प्रेषक,

विजय कुमार
सरकार के अवर सचिव।

सेवा में,

निदेशक,
खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय,
झारखण्ड, राँची।

/राँची, दिनांक-

विषय :-

माह अप्रैल, मई एवं जून, 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूरों का खाद्यान्न को जन वितरण प्रणाली दुकानदारों के मिलिभगत से कालाबाजारी करने एवं अन्य बिन्दुओं की जाँच के संबंध में।

प्रसंग :-

मंत्रिमंडल सचिवालय एवं निगरानी विभाग, झारखण्ड का पत्रांक-820, दिनांक 24.04.2023, पत्रांक 610, दिनांक 29.03.2021 एवं पत्रांक-654, दिनांक 23.03.2023

महाशय,

निदेशानुसार उपर्युक्त विषयक प्रासंगिक पत्र की छायाप्रति संलग्न करते हुए कहना है कि उक्त पत्र के माध्यम से परिवादी श्री हरिदत्त तिवारी द्वारा 23 बिन्दुओं का उल्लेख करते हुए जाँच की अपेक्षा की गई है। परिवादी द्वारा उठाये गये बिन्दुवार आरोपों पर साक्ष्य उपलब्ध कराये जाने का उल्लेख किया गया है। उल्लेखनीय है कि पूर्व में भी परिवादी द्वारा विषयांकित बिन्दु पर आरोप पत्र समर्पित किया गया था, जिसके आलोक में विभागीय पत्रांक 3319, दिनांक 21.10.2022 तथा पत्रांक-155, दिनांक 06.01.2023 द्वारा कार्रवाई करने एवं कृत कार्रवाई से परिवादी को अवगत कराने का अनुरोध किया गया था।

अतः अनुरोध है कि प्रसंगाधीन पत्र में उल्लेखित सभी बिन्दुओं का बिन्दुवार गहन जाँच करते हुए कृत कार्रवाई से विभाग एवं परिवादी को अवगत कराया जाय।

इसे सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाय।

विश्वासभाजन,

अनुलग्नक:- यथोक्त।

ह०/-

(विजय कुमार),

सरकार के अवर सचिव।

ज्ञापांक- खा०प्र० 03/शि०स०/01/2022

1883

/राँची दिनांक

15/06/23

प्रतिलिपि- श्री हरिदत्त तिवारी, M.I.G. फ्लैट संख्या-2/15, दिन्दली बस्ती, आदित्यपुर-01, थाना + पोस्ट- आदित्यपुर, जिला-सरायकेला-खरसावां को सूचनार्थ प्रेषित।

अनुरोध है कि इस संबंध में अद्यतन स्थिति हेतु खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय, कडरू, राँची से पत्राचार किया जाय।

15/6/23

सरकार के अवर सचिव।

पत्रांक - FPDCA Sec 2/Sec 1-3/2022/FPDCA

झारखण्ड सरकार

खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग

प्रेषक,

विजय कुमार
सरकार के अवर सचिव।

सेवा में,

निदेशक,
खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय,
झारखण्ड, राँची।

विषय :-

/राँची, दिनांक-
माह अप्रैल, मई एवं जून, 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूरों का खाद्यान्न को जन वितरण प्रणाली दुकानदारों के मिलिभगत से कालाबाजारी करने एवं अन्य बिन्दुओं की जाँच के संबंध में।

प्रसंग :-

मंत्रिमंडल सचिवालय एवं निगरानी विभाग, झारखण्ड का पत्रांक-2589, दिनांक 20.12.2022

महाशय,

उपर्युक्त विषयक प्रासंगिक पत्र की छायाप्रति संलग्न करते हुए कहना है कि उक्त पत्र के माध्यम से परिवादी श्री हरिदत्त तिवारी द्वारा 23 बिन्दुओं का उल्लेख करते हुए जाँच की अपेक्षा की गई है। परिवादी द्वारा उठाये गये बिन्दुवार आरोपों पर साक्ष्य उपलब्ध कराये जाने का उल्लेख किया गया है। उल्लेखनीय है कि पूर्व में भी परिवादी द्वारा विषयांकित बिन्दु पर आरोप पत्र समर्पित किया गया था जिसकी जाँच आपके स्तर से करायी गई जिसके आलोक में विभागीय पत्रांक 3319, दिनांक 21.10.2022 द्वारा कार्रवाई करने एवं कृत कार्रवाई से परिवादी को अवगत कराने का अनुरोध किया गया था, जिसके संबंध में सूचना अबतक अप्राप्त है। परिवादी के माध्यम से भी बार बार स्मार पत्र प्राप्त हो रहा है। उक्त आरोपों की बिन्दुवार जाँच के संबंध में प्रधान सचिव महोदया से निदेश प्राप्त हुआ है।

अतः अनुरोध है कि खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय स्तर पर एक समिति का गठन करते हुए प्रसंगाधीन पत्र में उल्लेखित सभी बिन्दुओं का बिन्दुवार गहन जाँच करते हुए कृत कार्रवाई से विभाग एवं परिवादी को अवगत कराया जाय।

इसै सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाय।

विश्वासभाजन,

अनुलग्नक:- यथोक्त।

ह०/-

(विजय कुमार),

सरकार के अवर सचिव।

/राँची दिनांक 16/01/23

ज्ञापांक- FPDCA Sec 2/Sec 1-3/2022/FPDCA 155

प्रतिलिपि- श्री हरिदत्त तिवारी, M.I.G. फ्लैट संख्या-2/15, दिन्दली बस्ती, आदित्यपुर-01,
थाना + पोस्ट- आदित्यपुर, जिला-सरायकेला-खरसावां को सूचनार्थ प्रेषित।

अनुरोध है कि इस संबंध में अद्यतन स्थिति हेतु खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय, कडरू, राँची से पत्राचार किया जाय।

16/1/2023
सरकार के अवर सचिव।

झारखण्ड सरकार

खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग

प्रेषक,

सतीश चन्द्र चौधरी, भा०प्र०से०
सरकार के अपर सचिव।

सेवा में,

निदेशक,
खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय,
राँची।

विषय:-

माह अप्रैल, मई एवं जून 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूर का खाद्यान्न की जन वितरण प्रणाली दुकानदारों की मिलीभगत से कालाबाजारी करने के संबंध में।

राँची/दिनांक.....

प्रसंग:-

विभागीय पत्रांक-2389 दिनांक 17.08.2022 एवं पत्रांक-2490 दिनांक 25.08.2022, पत्रांक-2543 दिनांक 30.08.2012 एवं विभागीय पत्रांक-2691, दिनांक 13.09.2022

महाशय,

उपर्युक्त विषयक प्रासंगिक पत्रों के संबंध में सूचित करना है कि श्री हरिदत्त तिवारी, जिला-सरायकेला से प्राप्त परिवाद के आलोक में माह अप्रैल, मई एवं जून 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूर का खाद्यान्न का जन वितरण प्रणाली दुकानदारों की मिलीभगत से कालाबाजारी करने के संबंध में आवश्यक कार्रवाई करते हुए आवेदक को सूचित करने का निदेश दिया गया था, जिसके संबंध में अद्यतन स्थिति अप्राप्त है। उल्लेखनीय है कि परिवादी से बार-बार स्मार पत्र प्राप्त हो रहा है। प्रतिवेदन अप्राप्त होने के कारण सचिव महोदय द्वारा नाराजगी व्यक्त किया गया है।

अतः अनुरोध है कि उक्त के संबंध में अद्यतन स्थिति से विभाग तथा परिवादी को शीघ्र अवगत कराया जाय। इसे सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाय।

विश्वासभाजन,

ह०/-

(सतीश चन्द्र चौधरी),

सरकार के अपर सचिव।

/राँची, दिनांक- 17/10/2022

ज्ञापक- FPDCA sec-2/Sec 1-3/2022/FPDCA 3198

प्रतिलिपि- श्री हरिदत्त तिवारी, M.I.G, पलैट संख्या-2/15, दिन्दली बस्ती, आदित्यपुर-01, थाना+पोस्ट-आदित्यपुर, जिला-सरायकेला-खरसावां, झारखण्ड को सूचनार्थ प्रेषित।

सरकार के अपर सचिव।

पत्रांक:— FPDCA sec-2/Sec 1-3/2022/FPDCA

झारखण्ड सरकार

खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग

प्रेषक,

सतीश चन्द्र चौधरी, भा०प्र०से०
सरकार के अपर सचिव।

सेवा में,

निदेशक,
खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय,
राँची।

राँची / दिनांक.....

विषय:— माह अप्रैल, मई एवं जून 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूर का खाद्यान्न की जन वितरण प्रणाली दुकानदारों की मिलीभगत से कालाबाजारी करने के संबंध में।

प्रसंग:— विभागीय पत्रांक—2389 दिनांक 17.08.2022 एवं पत्रांक—2490 दिनांक 25.08.2022 एवं पत्रांक—2543 दिनांक 30.08.2012

महाशय,

उपर्युक्त विषयक प्रासंगिक पत्रों के संबंध में सूचित करना है कि श्री हरिदत्त तिवारी, जिला-सरायकेला से प्राप्त परिवाद के आलोक में माह अप्रैल, मई एवं जून 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूर का खाद्यान्न का जन वितरण प्रणाली दुकानदारों की मिलीभगत से कालाबाजारी करने के संबंध में आवश्यक कार्रवाई करते हुए आवेदक को सूचित करने का निदेश दिया गया था, जिसके संबंध में अद्यतन स्थिति अप्राप्त है। उल्लेखनीय है कि परिवादी से बार-बार स्मार पत्र प्राप्त हो रहा है कि परिवादी को कृत कार्रवाई की सूचना अप्राप्त है। इस संबंध में सचिव महोदया द्वारा भी अद्यतन स्थिति की अपेक्षा की गई है।

अतः अनुरोध है कि उक्त के संबंध में अद्यतन स्थिति से विभाग तथा परिवादी को शीघ्र अवगत कराया जाय।

विश्वासभाजन,

ह०/-

(सतीश चन्द्र चौधरी)

सरकार के अपर सचिव।

/राँची, दिनांक—

ज्ञापांक— FPDCA sec-2/Sec 1-3/2022/FPDCA

2691

प्रतिलिपि— श्री हरिदत्त तिवारी, M.I.G, फ्लैट संख्या-2/15, दिन्दली बस्ती, आदित्यपुर-01, थाना+पोस्ट—आदित्यपुर, जिला—सरायकेला—खरसावां, झारखण्ड को सूचनार्थ प्रेषित।

सरकार के अपर सचिव।

झारखण्ड सरकार

खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग

प्रेषक,

सतीश चन्द्र चौधरी, भा०प्र०से०
सरकार के अपर सचिव।

सेवा में,

निदेशक,
खाद्य एवं उपभोक्ता मामले निदेशालय,
राँची।

राँची/दिनांक.....

विषय:-

माह अप्रैल, मई एवं जून 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूर का खाद्यान्न का कालाबाजारी करने तथा गम्हरिया प्रखण्ड के शिवजी प्रसाद, डीलर कान्द्रा के मृत्यु के पश्चात् उनके दुकान में अवशेष बचे सामग्रियों के वितरण के संबंध में।

प्रसंग:-

विभागीय पत्रांक-2389 दिनांक 17.08.2022, पत्रांक-2490 दिनांक 25.08.2022, पत्रांक-2543 दिनांक 30.08.2012 एवं पत्रांक-2691 दिनांक 13.09.2022

महाशय,

उपर्युक्त विषयक प्रासंगिक पत्रों के संबंध में सूचित करना है कि श्री हरिदत्त तिवारी, जिला-सरायकेला से प्राप्त परिवाद के आलोक में माह अप्रैल, मई एवं जून 2020 के चावल के साथ ही प्रवासी मजदूर का खाद्यान्न का जन वितरण प्रणाली दुकानदारों की मिलीभगत से कालाबाजारी करने तथा गम्हरिया प्रखण्ड के शिवजी प्रसाद, डीलर कान्द्रा के मृत्यु के पश्चात् उनके दुकान में अवशेष बचे सामग्रियों के वितरण के संबंध में आवश्यक कार्रवाई करते हुए आवेदक को सूचित करने का निदेश दिया गया था, जिसके संबंध में अद्यतन स्थिति अप्राप्त है। उल्लेखनीय है कि परिवादी से बार-बार स्मार पत्र प्राप्त हो रहा है कि परिवादी को कृत कार्रवाई की सूचना अप्राप्त है। इस संबंध में खाद्य और सार्वजनिक वितरण भारत सरकार के पत्रांक-24-झारखण्ड/2022 पी०डी० 2, दिनांक 23.08.2022 द्वारा भी कृत कार्रवाई की मांग की गई है।

अतः अनुरोध है कि उक्त के संबंध में जाँच प्रतिवेदन से विभाग तथा परिवादी को शीघ्र अवगत कराया जाय। कृपया इसे सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाय।

विश्वासभाजन,

अनुलग्नक-यथोक्त।

ह०/-

(सतीश चन्द्र चौधरी),
सरकार के अपर सचिव।
/राँची, दिनांक-

ज्ञापांक- FPDCA sec-2/Sec-1-3/2022/FPDCA

प्रतिलिपि- श्री रितेश चन्द्र गुप्ता, Ms. Baba Computers, Ranchi को सूचनार्थ एवं PGMS Portal पर अपलोड करने/अनुश्रवण हेतु प्रेषित।

ह०/-

सरकार के अपर सचिव।

ज्ञापांक- FPDCA sec-2/Sec 1-3/2022/FPDCA

प्रतिलिपि- श्री हरिदत्त तिवारी, M.I.G, फ्लैट संख्या-2/15, दिन्दली बस्ती, आदित्यपुर-01, थाना+पोस्ट-आदित्यपुर, जिला-सरायकेला-खरसावां, झारखण्ड को सूचनार्थ प्रेषित।

/राँची, दिनांक- 19/09/22

19/9/22
सरकार के अपर सचिव।

आदित्यपुर नगर निगम

नील पदमा विश्वास
पर्षद, वार्ड नं-13
मो0 8210131997
7209995782



आवासीय कार्यालय :
सालडीह बस्ती,
जन्मअष्टमी पूजा मंडप के निकट
आशियाना रोड, आदित्यपुर-1
जिला : सराईकेला-खरसावाँ

पत्रांक : 402/20

दिनांक 23/07/2020

श्रीका में,
जिला आयुक्ता पदाधिकारी
सराईकेला खरसावाँ

विषय - माह जून 2020 DSO Login + BSO Login का
स्वाधाम चावल वितरण के संबंध में

महोदया
उपर्युक्त विषय के संबंध में सूचना है, कि माह जून
2020 DSO Login + BSO Login का स्वाधाम चावल
को प्रतिव्यक्ति 10 K.G (दस किलोग्राम) देना है, वह
चावल आज दिनांक 23/07/2020 तक वर्ड संख्या=13
में वितरण गयी हो पाया है, DSO Login + BSO Login
के राशनकार्डधारियों को चावल आज तक आप्त है
उत्तः महोदया से जमा/आग्रह
है, कि अधिलम्ब डसकी जांच कर चावल का वितरण
कुराया जाए।

Neel Padma
नील पदमा विश्वास
पर्षद, वार्ड नं-13
नगर निगम, आदित्यपुर

नगर निगम आदित्यपुर

जिला : सरायकेला-खरसावां

जूली महतो

वार्ड पार्षद

वार्ड नं० - 23

मो० 7739684004



झारखण्ड सरकार

डी० पी० निवास, प्लॉट नं०-752

कल्पानापुरी, आदित्यपुर-1

जिला : सरायकेला-खरसावां

पात्रंक : ANN/519

दिनांक : 23.07.20

सेवा में,

जिला आपूर्ति पट्टाधिकारी
सरायकेला खरसावां

विषय - माह जून 2020 DSO Login + BSO login का
स्वाधान्न चावल वितरण के सम्बन्ध में,

महोदया,

उपरोक्त विषय के सम्बन्ध में कहना है, कि
माह जून 2020 DSO login + BSO login का स्वाधान्न चावल
को प्रतिभक्ति 10 K.G (किलोग्राम) देना है, वह चावल
आज दिनांक 23/07/2020 तक वार्ड संख्या -23 में वितरण
नहीं हो पाया है, DSO login + BSO login के राशन कार्डधारियों
को चावल आज तक अप्राप्त है,

अतः महोदया से हमारा आग्रह
है, कि अविलम्ब इसकी जाँच कर चावल का वितरण
कराया जाए।

जूली महतो
पार्षद वार्ड सं०-23
आदित्यपुर नगर निगम

आदित्यपुर नगर निगम

ममता बेज

वार्ड पार्षद, वार्ड नं० - 06

आदित्यपुर नगर निगम

जिला - सरायकेला-खरसावाँ



आवासीय पता :

बड़ा गम्हरिया बागान पाड़ा

घाना :- आदित्यपुर

जिला :- सरायकेला खरसावाँ, झारखण्ड

पिन कोड : 832108

दूरभाष : 6200342052

पत्रांक : 13/18/2021

दिनांक : 24/01/2024

श्रेवा में,

दिला आपूर्ति पदाधिकारी
सरायकेला खरसावाँ

विषय - माह जून 2020 DSO लोगिन + BSO लोगिन का स्वाद्यान्न
चावल वितरण के संबंध में ।

महोदया

उपरोक्त विषय के संबंध में महना है कि माह
जून 2020 DSO लोगिन + BSO लोगिन का स्वाद्यान्न
चावल जो प्रतिव्यक्ति 10 kg (दस किलोग्राम)
देना है, वह चावल आज दिनांक 24/01/2024
तक वार्ड संख्या - 13 में वितरण नहीं हो पाया
है। DSO लोगिन + BSO लोगिन के राशन कार्ड धारियों
को चावल आज तक उपलब्ध है ।

अतः- महोदया से श्रेया आक्राह है कि
अभिलेख इसकी जाँच कर चावल का वितरण
कारवाय जास्ति ।

आपका विश्वास आजन

ममता बेज
Mamata Bej
24/01/2024
वार्ड पार्षद
वार्ड संख्या - 06
आदित्यपुर नगर निगम
सरायकेला खरसावाँ

ग्राम पंचायत दुग्धा

प्रखण्ड - गम्हरिया

मालती हाँसदा
(मुखिया)



ग्रामपंच सरकार

पता :
ग्राम : खुचीडीह, थाना - गम्हरिया
जिला : सरायकेला - खरसावाँ
झारखण्ड - 832108

दिनांक : 10/08/2020

पत्रांक : 1158/2020

सेवा में

जिला आपूर्ति पदाधिकारी
सरायकेला - खरसावाँ

विषय: माह जून 2020 D50 कोगीन + B50 कोगीन का
खानदान चावल वितरण के संबंध में।

महोदय,

इपथुम विषय के संबंध में कहना है कि माह जून
2020 का D50 कोगीन + B50 कोगीन का खानदान चावल
जो प्रतिव्यक्ति 10 kg (किलोग्राम) देना है वह चावल आज
दिनांक 23.07.2020 तक वाई संख्या - वितरण नहीं हो पाया है
D50 कोगीन + B50 कोगीन

के राशन कार्ड धारियों को चावल आज तक प्राप्त है

अतः महोदय से हमारा आग्रह है कि
आवश्यक इसकी जल्द कर चावल का वितरण करवाया
जाय।

Malti Hansda
मुखिया
ग्राम पंचायत - दिनांक 10/08/2020

ग्राम पंचायत बुरुडीह

प्रखण्ड-गम्हरिया

मिरु हॉसदा
(उप मुखिया)



पता :
ग्राम-बड़ा बड़ामारी, थाना-बड़ामारी,
थाना-काण्डा, जिला- सरायकेला-खरसावाँ
झारखण्ड-832108

पत्रांक-1220/2020

दिनांक-10.08.2020

सेवा में
जिला आपूर्ति पदाधिकारी
सरायकेला-खरसावाँ

विषय - माह जून 2020 DSO लॉगिन + BSO लॉगिन का
खाद्यान्न चावल वितरण के सम्बंध में।

महोदय

उपयुक्त विषय के सम्बंध में कहना है कि माह जून
2020 का DSO लॉगिन + BSO लॉगिन का खाद्यान्न चावल जो
प्रतिव्यक्ति 10kg (किलोग्राम) देना है वह चावल आज दिनांक 23.07.2020
तक वार्ड संख्या वितरण नहीं हो पाया है।

DSO लॉगिन + BSO लॉगिन
के राशन कार्डधारियों को चावल आज तक प्राप्त है।

अतः महोदय से हमारा आग्रह है कि
अविलम्ब इसकी जांच कर चावल का वितरण कराया जाये।

Mirra - Hansda
उप मुखिया 10/8/2020
श्रीमति मिरु हॉसदा
१ १ १ १

प्रदेश राष्ट्रीय जनता दल

झारखण्ड, राँची

अर्जुन प्रसाद यादव
महासचिव



शाखा कार्यालय :
सरायकेला
आवास सह का० आदर्श नगर, गम्हरिया
मो०: 7482050348

पत्रांक.....

दिनांक 09/10/20

स्मार - 2

सेवा में,

उपायुक्त,
सरायकेला-खरसावाँ।

विषय : कोरोना (COVID - 19) को ध्यान में रखते हुए राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम में छुटे ERCMS (BSO Login + DSO Login) गम्हरिया प्रखण्ड के लाभुक को खाद्यान्न (चावल) माह : जुन, 2020 का वितरण नहीं होने के संबंध में।

प्रसंग : पूर्व में दिए गए आवेदन का दिनांक - 18.08.2020 एवं दिनांक - 02.09.2020

महाशय,

उपर्युक्त विषय के संबंध में मैं विन्दुवार लिखित में दे रहा हूँ, जाँच का विषय है :-

1. झारखण्ड सरकार के और से ERCMS (BSO Login + DSO Login) किए गए गरीब /असहाय /रोजमर्रा की जिन्दगी व्यक्ति करने वाले व्यक्तियों को माह : अप्रैल एवं मई, 2020 दो माह का खाद्यान्न (चावल) प्रति परिवार को 10 किलोग्राम दिए जाने का निर्देश दिया गया है।
2. ERCMS द्वारा नये राशन कार्ड बनाने हेतु (BSO Login+DSO Login) में लंबित राशन कार्डधारियों को माह : जुन, 2020में प्रति व्यक्तिदम (10) किलोग्राम खाद्यान्न (चावल) दिया जाना था।
3. गम्हरिया प्रखण्ड के जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को (BSO Login + DSO Login) लंबित राशन कार्डधारियों को माह : जुन, 2020 में कितना खाद्यान्न देना है; प्रखण्ड स्तर से उसका आवंटन नहीं किया गया है
4. गम्हरिया प्रखण्ड के आपूर्ति पदाधिकारी अपने मन मुताबिक ग्रामीण क्षेत्र के कुछ राशन दुकानदार और शहरी क्षेत्र के कुछ राशन दुकानदार जो आपूर्ति पदाधिकारी के खास है, उनको (BSO Login + DSO Login) का खाद्यान्न (चावल) भेजा है। वकी वचे हुए राशन डीलरों को माह : जुन, 2020 का खाद्यान्न दिनांक - 08.08.2020 तक आपूर्ति पदाधिकारी के द्वारा उपलब्ध नहीं कराया गया है।
5. गम्हरिया प्रखण्ड अन्तर्गत ग्रामीण क्षेत्र में मुखिया और आदित्यपुर नगर पालिका क्षेत्र के वार्ड पार्श्व के द्वारा जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ को इस संबंध में लिखित शिकायत भी

प्रदेश राष्ट्रीय जनता दल

झारखण्ड, राँची

अर्जुन प्रसाद यादव
महासचिव



शाखा कार्यालय :
सरायकेला
आवास सह का० आदर्श नगर, गम्हरिया
मो०: 7482050348

पत्रांक.....

दिनांक.....

- किया गया है। BSO Login + DSO Login लंवित्र राशन कार्डधारियों को माह : जुन, 2020 के चावल का वितरण क्षेत्र में नहीं हो पाया है।
6. किस कतिपय कारणों से गम्हरिया प्रखण्ड के आपूर्ति पदाधिकारी गम्हरिया-प्रखण्ड के सभी जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को (BSO Login + DSO Login) लंवित्र राशन कार्डधारियों का खाद्यान्न माह : जुन, 2020 का उनके द्वारा उपलब्ध नहीं कराया गया है, इसकी जाँच कर अविलम्ब चावल का वितरण कराया जाए।
 7. विदित हो कि इसके पूर्व माह : मई, 2020का खाद्यान्न (चावल) (BSO Login + DSO Login) का वितरण दिनांक - 18.06.2020 तक नहीं किया गया था, इसकी शिकायत आर०टी०आई० कार्यकर्ता हरिदत्त तिवारी के द्वारा उपायुक्त महोदय, सरायकेला-खरसावाँ को दिनांक - 19.06.2020 को शिकायत किया गया था। उस शिकायत के आलोक में उपायुक्त महोदय ने जाँच टीम गठित कर दिनांक - 26.06.2020 को सभी जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों का निरीक्षण किया गया था। सिर्फ आदित्यपुर नगर पालिका क्षेत्र के दुकानदारों का निरीक्षण किया गया था, ग्रामीण क्षेत्र के दुकानदारों के दुकान का निरीक्षण नहीं किया गया था, इसकी भी जाँच पुनः दुबारा किया जाए।
 8. माह : मई, 2020(BSO Login + DSO Login) ERCMS में लंवित्र राशन कार्डधारियों को पूर्ण खाद्यान्न (चावल) उपलब्ध नहीं कराया गया है, जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी के द्वारा कम खाद्यान्न (चावल) उपलब्ध कराया गया था।
 9. उपायुक्त महोदय, सरायकेला-खरसावाँ के द्वारा जाँच टीम गठित कर दिनांक - 26.06.2020 को सभी जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों का निरीक्षण का जाँच प्रतिवेदन देखने से स्वतः स्पष्ट हो जायेगा कि माह : मई, 2020 खाद्यान्न (चावल) कम दिया गया है।
उदाहरण : डीलर को माह : अप्रैल, 2020में 1750 किलोग्राम खाद्यान्न दिया गया, मई, 2020 में 1160 किलोग्राम खाद्यान्न दिया गया किस कारण से जबकि अप्रैल में 1750 एवं मई 1160 आखिर क्यों ?
 10. माह : मई, 2020 (BSO Login + DSO Login) राशन डीलरों को दिये गये कम खाद्यान्न (चावल) का साक्ष्य उपलब्ध है।
 11. माह : मई, 2020 एवं जुन, 2020 NON PDS के खाद्यान्न (चावल) का कालावाजारी जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ एवं प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया के मिलीभगत से किया गया है। इसकी जाँच कर कारवाई किया जाय।

प्रदेश राष्ट्रीय जनता दल

झारखण्ड, राँची

अर्जुन प्रसाद यादव
महासचिव



शाखा कार्यालय :
सरायकेला
आवास सह का० आदर्श नगर, गम्हरिया
मो०: 7482050348

पत्रांक.....

दिनांक.....

12. सरायकेला-खरसावाँ जिला अन्तर्गत सभी प्रखण्ड में माह : अप्रैल एवं मई, 2020 (BSO Login + DSO Login) NON PDS का चावल वितरण डीलरों को उपलब्ध कराया गया एवं लाभुकों को भी ससमय खाद्यान्न उपलब्ध कराया गया है, जबकि गम्हरिया प्रखण्ड में ही शिकायत करने पर डीलरों को खाद्यान्न गया है और वह भी खाद्यान्न कम मात्रा में उपलब्ध कराया गया है।
13. गम्हरिया प्रखण्ड के जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को माह : अप्रैल, मई एवं जून, 2020का आवंटन सूची देखा जाय साथ ही राशन डीलरों को इन तीनों माह का खाद्यान्न (चावल) जो उपलब्ध कराया गया है डीलरों के द्वारा जिस दिनांक को प्राप्त किया गया चावल है उसका माह, दिनांक, जो चावल उपलब्ध कराया गया है (खाद्यान्न की मात्रा) इसका जाँच होने से सही तथ्यों की जानकारी होगी और वस्तु स्थिति से भी अवगत हो जाएंगे।

जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ, प्रियंका सिंह ने जव से आपूर्ति शाखा में योगदान दी है, उस तिथि से आपूर्ति शाखा में वड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार बढ़ गया है।

उपरोक्त विन्दुओं पर जाँच कर ERCMS (BSO Login + DSO Login)का NON PDS खाद्यान्न गरीब /असहाय /रोजमर्रा की जिन्दगी व्यक्ति करने वाले व्यक्तियोंको अविलम्ब खाद्यान्न उपलब्ध कराया जाय एवं साथ ही दोषी पाये जाने वाल पदाधिकारियों के उपर भी कारवाई किया जाए।

सूचनार्थ एवं आवश्यक कारवाई हेतु प्रेषित।
कृपया कृत कारवाई से मुझे अवगत कराया जाए।

सधन्यवाद।

अनुलग्नक : यथोक्त।

आपका विश्वासी

Arun Prasad Yadav
09/10/20

सेवा में

माननीय प्रधानमंत्री जी
भारत सरकार, भारत

विषय- कोरोना (COVID-19) को ध्यान में रखते हुए राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम में छूट ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) लाभकों को खाद्यान्न (चावल) माह मई २०२० का वितरण के संबंध में।

महोदय,
उपर्युक्त विषय के संबंध में विद्युत लिखित में दे रहा हूँ। श्रीमान जाँच का विषय है।

- (1) श्रीमान भारत सरकार के विभागीय पत्रांक ३१४ दिनांक २३-०३-२०२० के पत्र में कोरोना (COVID-19) को ध्यान में रखते हुए गरीब/असहाय/रौनकरी की निम्नी व्यति कर्त वार्त व्यक्ति को ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) किए गए व्यक्ति को भारत सरकार के ओट से माह अप्रैल २०२० एवं माह मई २०२० के माह का खाद्यान्न (चावल) प्रति परिवार को दस-दस (10 किलोग्राम) दिए जाने निर्देश दिया गया है।
- (2) श्रीमान ERCMS द्वारा नये राशन कार्ड बनाने हेतु BSO लोगिंग एवं DSO लोगिंग में लंबित राशन कार्डधारियों को माह अप्रैल २०२० में 10 किलोग्राम प्रति परिवार को खाद्यान्न (चावल) दिया गया है।
- (3) श्रीमान ERCMS में नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग में लंबित राशन कार्डधारियों के आवेदन की संख्या आदिमंडल NAC - 35 पर एवं ग्रामीण क्षेत्र में 2065 एवं आवेदन 5612 लंबित है।
- (4) श्रीमान विशेष सूत्र से यह ज्ञात हुआ है कि लक्ष्मीकैला-खरखावाँ जिला अर्जुन जिले में प्रत्यक्ष है उन सभी प्रत्यक्ष में DSO लोगिंग में लंबित राशन कार्डधारियों को माह मई २०२० का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को दिया जा चुका है।
- (5) श्रीमान किल कतिपय कारणों से गंधरिया-प्रत्यक्ष के जनसिक्का प्रणाली के दुकानदारों को माह मई २०२० का खाद्यान्न (चावल) ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) लंबित राशन कार्डधारियों को वितरण करने के लिए दिनांक २७-०५-२०२० तक नहीं दिया गया है यह जाँच का विषय है।
- (6) श्रीमान ERCMS द्वारा नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग एवं BSO लोगिंग में लंबित राशन कार्डधारियों को माह मई २०२० का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को कार्य-तक वितरण हो पाया।
- (7) श्रीमान लक्ष्मीकैला-खरखावाँ जिला से ले कर गंधरिया-प्रत्यक्ष तक किल पदाधिकारी की गलती से आज दिनांक २४-५-२०२० तक माह मई २०२० का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को वितरण नहीं हो पाया है इसका जाँच किया जाए साथ ही दोषी पार्त माने वाले पदाधिकारी पर कार्रवाई भी किया जाए।

अतः श्रीमान से ज्ञात निर्देश है कि ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) में लंबित राशन कार्डधारियों को माह मई २०२० का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को दिलाने की कृपा करें। इसके लिए श्रीमान का सदा अमाही रहूँगा। श्रीमान को धन्यवाद एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

आपका विश्वासी
हरिवरति वारी

अनुलग्नक- प्रतीक

(1) प्रतिनिधि
माननीय मुख्यमंत्री जी कारवण्ड सरकार, कारवण्ड रांची, को
सूचनाई एवं आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(2) प्रतिनिधि
माननीय केंद्रीय खाद्य आपूर्ति मंत्री जी भारत सरकार, भारत को
सूचनाई एवं आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(3) प्रतिनिधि
माननीय खाद्य आपूर्ति मंत्री जी कारवण्ड सरकार, कारवण्ड को
सूचनाई एवं आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(4) प्रतिनिधि
श्रीमान सरकार के मुख्य सचिव मधेवम कारवण्ड, रांची को सूचनाई
एवं आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(5) प्रतिनिधि
श्रीमान अपर पुलिस अधिदेशक निगरानी विभाग कारवण्ड सरकार,
कारवण्ड रांची, को सूचनाई एवं आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(6) प्रतिनिधि
श्रीमान सरकार के अपर मुख्य सचिव मधेवम, खाद्य सार्वजनिक
वितरण एवं उपभोक्ता मामलें विभाग, कारवण्ड, रांची को सूचनाई
एवं आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(7) प्रतिनिधि
श्रीमान आयुक्त मधेवम कोष्ठान प्रमण्डल, चण्डीवाला को सूचनाई एवं
आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(8) प्रतिनिधि
श्रीमान उपायुक्त मधेवम सराफकेला - खटलावाँ को सूचनाई एवं
आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(9) प्रतिनिधि
श्रीमान जिला आपूर्ति पदाधिकारी सराफकेला - खटलावाँ को सूचनाई एवं
आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

(10) प्रतिनिधि
श्रीमान प्रवण्ड विकास पदाधिकारी गम्हरिया को सूचनाई एवं
आवश्यक कारवण्ड हेतु प्रेषित।

सदस्यवाद
अनुमोदनक - उपभोक्ता

आपका विश्वासी
हरिदत्त सिवासी
सम्बन्धित श्री 0 फोन नं 2315, दि. 24 वी वस्ती
आदिलपुर-7, थाना + पी 0 = आदिलपुर
जिला सराफकेला - खटलावाँ
मी 0 - 9431342613, 8825354813
दिनांक - 28-05-2020
प्रदेश - कारवण्ड

सिवर में

श्रीमान प्रवण्ड विकास पदाधिकारी-
प्रवण्ड-गण्डरिया-

जिला- सराफकेला- खरलावाँ

विषय- कोरोना (Covid-19) को ध्यान में रखते हुए राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अभियान में एरिस ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) लाञ्छको को खाद्यान्न (चावल) माह मई 2020 का वितरण के संबंध में।
प्रसंग- विभागीय पत्रांक 798 दिनांक 23-03-2020 एवं उपायुक्त मधेवम सराफकेला- खरलावाँ का पत्रांक सं 705/आठ दिनांक 19-04-2020

मधेवम

उपरोक्त विषय एवं प्रसंग के संबंध में विद्युत् लिखित में दे रहीं हैं। श्रीमान पॉच का विषय है।

(1) श्रीमान आरवण्ड सरकार के विभागीय पत्रांक 798 दिनांक 23-03-2020 एवं उपायुक्त मधेवम सराफकेला- खरलावाँ का पत्रांक सं 705/आठ दिनांक 19-04-2020 के पत्र में कोरोना (Covid-19) को ध्यान में रखते हुए गरीब/असहज/रीजमर्ग की निचली अतीत करने वाले व्यक्तियों को ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) किए गए व्यक्तियों को आरवण्ड सरकार के तर्फ से माह अप्रैल 2020 एवं माह मई 2020 दो माह का खाद्यान्न (चावल) प्रति परिवार को वर (10 किलोग्राम) वितरण का निर्देश दिया गया है।

(2) श्रीमान ERCMS में नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग एवं BSO लोगिंग में लिखित राशन कार्डधारियों को माह अप्रैल-2020 में 10 किलोग्राम प्रति परिवार को खाद्यान्न (चावल) दिया गया है।

(3) श्रीमान ERCMS में नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग में लिखित राशन कार्डधारियों के आवेदन की संख्या आदिलपुर NAC-3547 एवं गांधीवा मंडल में 2065 कुल आवेदन 5612 लिखित है।

(4) श्रीमान विशेष ध्यान से यह ज्ञात हुआ है कि सराफकेला- खरलावाँ जिला अन्तर्गत जिले में प्रवण्ड है उन सभी प्रवण्ड में DSO लोगिंग लिखित राशन कार्डधारियों को माह मई 2020 का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को दिया जा चुका है।

(5) श्रीमान किल कृतिपत्र कार्यों से गण्डरिया- प्रवण्ड के जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को माह मई 2020 का खाद्यान्न (चावल) ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) लिखित राशन कार्डधारियों को वितरण करने के लिए दिनांक 09-06-2020 तक नहीं दिया गया है यह पॉच का विषय है।

(6) श्रीमान इसकी पॉच कर अविलम्ब ERCMS द्वारा नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग एवं BSO लोगिंग में लिखित राशन कार्डधारियों को माह मई 2020 का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को वितरण कराए।

(7) श्रीमान विशेष दूर से यह बात हुआ है कि प्रवण आश्रित पदाधिकारी गणेशिया DSO लोग एवं BSO लोग का वायान (चावल) अप्रैल 2020 माह का ग्रामीय क्षेत्र के जन वितरण प्रणाली के दुकानदार को जितना चावल प्राप्त (मिलना) चाही था उतना चावल ग्रामीय क्षेत्र के दुकानदारों को प्रवण आश्रित पदाधिकारी गणेशिया के द्वारा उपलब्ध नहीं कराया गया है इसकी जांच होनी चाही।
 श्रीमान को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
 कृपया शीघ्र कार्रवाई से अवगत कराया जाए।

सदस्यवाद

आपका विश्वास मानव
हरिदत्त तिवारी

प्रतिलिपि

श्रीमान सरकार के अपर मुख्य सचिव खाद्य सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग कार्रवाई, रांची को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि

श्रीमान आयुक्त महीदम कोल्हान प्रमण्डल, सिंदभूम चर्चवाला प्रखंड को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि

श्रीमान उपायुक्त महीदम सराफकेला - खरसावाँ को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

सदस्यवाद

आपका विश्वास मानव
हरिदत्त तिवारी

रजि. नं० आर/0/2015 दि. 27/01/2015
 आ. वि. स. पु. - 7, याना + पौ. - आपिस. पु. -
 मिला - सराफकेला - खरसावाँ
 मो. - 9431343613, 8825354813
 दिनांक - 09-06-2020
 प्रदेश - झारखण्ड

(7) श्रीमान विशेष सूत्र से यह बात हुआ है कि प्रत्येक आशुति पदाधिकारी गण्डरिया DSO लोग एवं BSO लोग का खाना (चावल) अप्रैल 2020 माह का ग्रामीण क्षेत्र के जन वितरण प्रणाली के दुकानदार को जितना चावल प्राप्त (मिलना) चाही या उतना चावल ग्रामीण क्षेत्र के दुकानदारों को प्रत्येक आशुति पदाधिकारी गण्डरिया के द्वारा उपलब्ध नहीं कराया गया है इसकी जांच होनी चाही।
 श्रीमान को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
 कृपया शीघ्र कार्रवाई से अवगत कराया जाए।

सदस्यवाद

आपका विश्वास मानन
हरिदत्त तिवारी

प्रतिलिपि

श्रीमान सरकार के अपर मुख्य सचिव खाद्य सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग आरवण्ड, राँची को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि

श्रीमान आ.पु.स. मधीयम कोल्हात प्रमण्डल, सिंदभूम चर्चवाला प्रखंड को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि

श्रीमान उपायुक्त मधीयम सराभकेला - खरसावाँ को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

सदस्यवाद

आपका विश्वास मानन
हरिदत्त तिवारी

एम० आर्० जी० पी० २/१५, विन्कीवली
 आ.सि.स.पु. - ३, थाना + पी० - आदिलपुर
 जिला - सराभकेला - खरसावाँ
 पी० - 9431342613, 8825354813
 दिनांक - 09-06-2020
 प्रदेश - आरवण्ड

पत्रांक सं 31/2020

दिनांक 09-06-2020

सेवा में

श्रीमान जिला आयुक्ति पदाधिकारी

जिला- सराफकेला-खरसावाँ

विषय- कोरोना (Covid-19) को ध्यान में रखते हुए राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अभियान में एच ई ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) लाइव को खाद्यान्न (चावल) माह मई 2020 का वितरण के संबंध में।
प्रसंग- विभागीय पत्रांक 798 दिनांक 23-03-2020 एवं उपायुक्त महीदम सराफकेला-खरसावाँ का पत्रांक सं 705/आठ दिनांक 19-04-2020

महाराज

उपरोक्त विषय एवं प्रसंग के संबंध में विस्तार लिखित में दे रहीं हैं। श्रीमान साँच का विषय है।

1) श्रीमान आरवण्ड सरकार के विभागीय पत्रांक 798 दिनांक 23-03-2020 एवं उपायुक्त महीदम सराफकेला-खरसावाँ का पत्रांक सं 705/आठ दिनांक 19-04-2020 के पत्र में कोरोना (Covid-19) को ध्यान में रखते हुए गरीब/असहज/रौतमरी को निवृत्ति अतीत करने वाले व्यक्तियों को ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) सिल गल व्यक्तियों को आरवण्ड सरकार के तर्फ से माह अप्रैल 2020 एवं माह मई 2020 दो माह का खाद्यान्न (चावल) प्रति परिवार को वल (10 किलोग्राम) दिलाने का निर्देश दिया गया है।

2) श्रीमान ERCMS में नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग एवं BSO लोगिंग में लंबित राशन कार्डधारियों को माह अप्रैल-2020 में 10 किलोग्राम प्रति परिवार को खाद्यान्न (चावल) दिया गया है।

3) श्रीमान ERCMS में नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग में लंबित राशन कार्डधारियों के आवेदन की संख्या आदिमपुल NAC-3547 एवं ग्राहणीय क्षेत्र में 2065 कुल आवेदन 5612 लंबित है।

4) श्रीमान विशेष ध्यान से महज्जात हुआ है कि सराफकेला-खरसावाँ जिला अन्तर्गत जितने भी प्रखण्ड हैं उन सभी प्रखण्ड में DSO लोगिंग लंबित राशन कार्डधारियों को माह मई 2020 का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को दिया जा चुका है।

5) श्रीमान सिल कृतिपत्र कार्डों से गणदरिया-प्रखण्ड के जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों को माह मई 2020 का खाद्यान्न (चावल) ERCMS (BSO लोगिंग + DSO लोगिंग) लंबित राशन कार्डधारियों को वितरण करने के लिए दिनांक 09-08-2020 तक नहीं दिया गया है यह साँच का विषय है।

6) श्रीमान इलकी साँच कार्ड अविलम्ब ERCMS द्वारा नये राशन कार्ड बनाने हेतु DSO लोगिंग एवं BSO लोगिंग में लंबित राशन कार्डधारियों को माह मई 2020 का खाद्यान्न (चावल) 10 किलोग्राम प्रति परिवार को दिया गया है।

7) श्रीमान विशेष सूत्र से यह बात हुआ है कि प्रत्येक आशुति पदाधिकारी गण्डरिमा ISO लोग एवं BSO लोग का खाना (चावल) अप्रैल 2020 माह का ग्रामीण क्षेत्र के जन वितरण प्रणाली के दुकानदार को जितना चावल प्राप्त (मिलना) चाहीए या उतना चावल ग्रामीण क्षेत्र के दुकानदारों को प्रत्येक आशुति पदाधिकारी गण्डरिमा के द्वारा उपलब्ध नहीं कराया गया है इसकी जांच होनी चाहीए।
 श्रीमान को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
 कृपया श्वर कार्रवाई से अवगत कराया जाए।

सदस्यवाद

आपका विश्वास मानन
हरिदत्त तिवारी

प्रतिलिपि

श्रीमान सरकार के अपर मुख्य सचिव खाद्य सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग कार्रवाई, राँची को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि

श्रीमान आशुत महीधर कोल्हान प्रमण्डल, सिंदभूम चर्चवाला प्रखर को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि

श्रीमान उपाशुत महीधर सरकारकेला - खरसावाँ को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

सदस्यवाद

आपका विश्वास मानन
हरिदत्त तिवारी

एन०आर०जी० फ्लोर २/१५, सिन्दनीवली
 आरि सपुर - ३, धाना + पौ० = आदिलपुर
 जिला - सरकारकेला - खरसावाँ
 फ़ोन - 9431342613, 8825354813
 दिनांक - 09-06-2020
 प्रदेश - झारखण्ड

उपायुक्त का कार्यालय, सरायकेला-खरसावाँ

(आपूर्ति शाखा)

:: आदेश ::

सरकार के अपर मुख्य सचिव, खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग, झारखण्ड, राँची का पत्रांक 900 दिनांक 11.04.2020 के निदेशानुसार कोरोना (COVID-19) के बढ़ते प्रकोप को ध्यान में रखते हुये राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम से छूटे हुये लाभुकों को खाद्यान (चावल) वितरण का कार्य प्रखण्ड/पंचायत स्तर पर किया जा रहा है। आशंका है कि आने वाले दिनों गरीब/असहाय/रोजमर्रा की जिंदगी व्यतीत करने वाले लोगो/असंगठित क्षेत्र के लोगों को रोजगार/दैनिक मजदूरी पर व्यापक कृपभाव पड़ेगा, जिससे ऐसे लोगों के समक्ष भूखमरी की समस्या उत्पन्न हो सकती है। उक्त प्ररिपेक्ष्य में निदेश है कि जैसे व्यक्ति जो राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम के अंतर्गत पात्रता के श्रेणी में आते है, परंतु रिक्तियाँ नहीं होने के कारण अछादित नहीं हो पाये है एवं ऑनलाईन आवेदन लंबित है को प्राथमिकता के आधार पर प्रति परिवार को 10 किलोग्राम खाद्यान (चावल) का वितरण प्रखण्ड विकास पदाधिकारी के द्वारा किया जा रहा है। साथ ही जन वितरण प्रणाली की प्रत्येक दुकान पर खाद्यान की उपलब्धता एवं लाभुकों के बीच ससमय खाद्यान वितरण की व्यापक निगरानी हेतु प्रखण्ड/पंचायत स्तर पर जनप्रणाली वितरण दुकानदार के समक्ष वितरित खाद्यान का पर्यवेक्षण हेतु निम्न पदाधिकारी/कर्मों की प्रतिनियुक्ति की जाती है। किसी भी तरह की लापरवाही पाये जाने पर कॉलम 5 एवं 6 में प्रतिनियुक्त शिक्षक/पर्यवेक्षक/जन वितरण प्रणाली दुकान स्तरीय निगरानी समिति पर कार्रवाई की जायेगी। साथ ही प्रतिनियुक्त शिक्षक/पर्यवेक्षक प्रतिदिन पूर्वाह्न 8:00 बजे से अपराह्न 2:00 बजे तक जन वितरण प्रणाली दुकान पर उपस्थित रहेंगे।

प्रखण्ड का नाम :- गम्हरिया

दण्डाधिकारी का नाम :- श्री ठाकुर गौरी शंकर शर्मा, मो0नं0- 6206550752, प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, गम्हरिया।

श्री मनोज कुमार झा, मो0 नं0- 8271928474, प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया

वरीय प्रभारी पदाधिकारी :- अपर उपायुक्त, सरायकेला-खरसावाँ, मो0 नं0- 9431118889

क्र0 सं0	जनवितरण प्रणाली दुकान का नाम एवं पता	मोबाईल संख्या	अनु0 संख्या	प्रतिनियुक्त शिक्षक/पर्यवेक्षक का नाम	जन वितरण प्रणाली दुकान स्तरीय निगरानी समिति
1	2	3	4	5	6
1	ABDUL MAJID, MURIA	7541095387	286-85	अनिता कुमारी 9431724447	1 सविता माझी, अध्यक्ष- 7050836858 2 संजय मुर्मू, सदस्य- 7488169576 3. रेखा मंडल, सदस्य- 6205278144
2	AMULYARATAN MUKHI, NARAYANPUR	9006455100	28/2000	मृणाल दास 9308338198	1 पार्वती सरदार, अध्यक्ष- 8002203121 2. हरिहर कालिंदी, सदस्य- 8969527022 3. पानसरी महतो, सदस्य- 7631030946
3	ASHOK GUPTA, KANDRA		230/85	आशा देवी 9110107886	1 शंकरी सिंह, अध्यक्ष- 7482829920 2. कालाबती देवी, सदस्य- 9691815551 3. उमा देवी, सदस्य- 8252698505
4	AZAD RAJAK , CHHOTAGAMHARIA	9031870200	46-92	MITHALLAL YADAV 7050717229	1 रेनु देवी, अध्यक्ष- 7488340829 2. शान्ती सरदार, सदस्य- 7321966289 3. पविता कुमारी महतो, सदस्य- 7992427926
5	Baba Tilka Majhi Swayam Sahayata Samuha, Dumara		104/09	प्रधान मुर्मू 8969662089	1 पियो हंसदा, अध्यक्ष- 8084503880 2. धर्मा माझी, सदस्य- 7903330880 3. मालती महतो, सदस्य- 8084161346
6	BAGUN BESRA, YASHPUR	9934112512	29/98	निर्मल चन्द्र सरदार 9939954097	1 रामु मुर्मू, अध्यक्ष- 9240380692 2. पुष्पागनी सरदार, सदस्य- 9939129605 3. जयन्ती महतो, सदस्य- 8271632904
7	Batram Tudu, Nuwagarh	9835934330	14-2007	सिंगराय दुडू 7667811239	1 सिंगों दुडू, अध्यक्ष- 8292661663 2. वामती हेमच, सदस्य- 7654499385 3. मालती महतो, सदस्य- 8825270334
8	BASANTI MATA MAHILA SAMITI, Itagarh		52/09	शिशिर कुमार 9431381525	1 रविन्द्र सरदार, अध्यक्ष- 9471393676 2. मलमा दुडू, सदस्य- 6207774542 3. चम्पा महतो, सदस्य- 9113702341
9	BIKRAM BESRA, JAIKAN BANDIH		20-98	चिन्दि नाथ महतो 9801349471	1 सोमाय हेमच, अध्यक्ष- 6202486583 2. मद्दागनी दुडू, सदस्य- 9955247485
10	BIMAL NAYAK , RAPCHA CHHOTA BADAMARI	9973808301	12-2001	अजय कुमार मिश्र 9939189903	1 मुकमनी दुडू, अध्यक्ष- 9304270754 2. गवमनी मुर्मू, सदस्य- 9234283164
11	BIRAM NAYAK, DUMARA	9939112512	14-09	रंजित कुमार पाटक 9431372530	1 मालती हंसदा, अध्यक्ष- 8200975967 2. लक्ष्मी देवी, सदस्य- 7070237383 3. सु. गंगा मुर्मू, सदस्य- 9939369730

12	CHHOTE RAM MURMU, DUDRA JILING GORA	9572864161	14-2001	मेशमनो मिश्रा 9430185723	1 मुशीला सिंह, अध्यक्ष- 8987956755 2. सुनिता झंमदा, सदस्य- 8709907181 3. लिनावती सोरेन, सदस्य- 7739820556
13	CHHOTE SOREN, HIDIBILI	9801309587	56-91	आनन्द महतो 9931289894	1 फोरमेन सोरेन, अध्यक्ष- 9931134537 2 चाँदु सुन्डी, सदस्य- 8757617370 3. सुलोचना महतो, सदस्य- 9608251057
14	DEEP SHIKHA MAHILA SAMITI, GOHIRA	9661169247	51/2018	बिनोद प्रसाद 8409154956	1 फोरमेन सोरेन, अध्यक्ष- 8340742192 2. सुनिता महतो, सदस्य- 7779959499 3. भारती महतो, सदस्य- 8162154730
15	DEEP SHIKHA MAHILA SAMITI, NARAYANPUR	9931121942	123/09		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो0 नं0 8271928474
16	DHANANJAY MUKHI, GHAGHI	9835773298	11/2004	ओमप्रकाश सिंह 7488827857	1 पार्वती सरदार, अध्यक्ष- 8002203121 2. गंगाधर महतो, सदस्य- 9934570356 3. कल्पना महतो, सदस्य- 7061188329
17	DHANURAM MARDI, ITAGARH	9304611498	13/2003		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो0 नं0 8271928474
18	DHEERENDRANATH MAHATO, TIUNIA	9973667846	33-93	शंभुनाथ ठाकुर 9431344855	1 मीना देवी, अध्यक्ष- 7903641604 2. तापेश्वर महतो, सदस्य- 7070665061 3. रायमनी महतो, सदस्य- 7367973932
19	DINESH CHANDRA MAHATO, JHAPUDAGODA	8292223220	11-06	श्यामल ससिस 9801309097	1 पार्वती माडी, अध्यक्ष- 9801553676 2. राम लुगुन, सदस्य- 8969938280 3. पूनम लोहार, सदस्य- 6299432323
20	DULAL MAHATO, ITAGARH	8409296141	64/2018	शिशिग कुमार 9431381525	1 रविन्द्र सरदार, अध्यक्ष- 9471393676 2. सलमा टुडू, सदस्य- 6207774542 3. चम्पा महतो, सदस्य- 9113702341
21	GAYATRI MAHILA SAMITI, Nuwagarh		49/09	जलधर महतो 9608767409	1 सिंग टुडू, अध्यक्ष- 8292661663 2. मंजु महतो, सदस्य- 6202500130 3. गंगा महतो, सदस्य- 6207963965
22	GEETABALA SARDAR , BURUDIH	9431304525	15-03	मनोज सिंह सरदार 9934533577	1 सोमदेन हेन्वम, अध्यक्ष- 7779938427 2. बुधनी हेन्वम, सदस्य- 8252878902
23	GOUTAM DEY , NARAYANPUR	7739286197	06-06	मृगाल दास 9308338198	1 पारवती सरदार अध्यक्ष- 8002203121 2. बूढो माझी, सदस्य- 7765808814 3. मंजुरा देवी, सदस्य- 9308338198
24	GRAMIN UTTHAN MAHILA SAMITI, RAPCHA		32-11	गोविन्द सरदार 9631515174	1 श्रीमति युक्तमति माडी, अध्यक्ष- 9304270754 2. चामू हेन्वम, सदस्य- 9661475869 3. आलमनी माहली, सदस्य- 6200076911
25	GRAMIN VIKASA MAHILA SAMITI CHANDRAPUR	9162168021	103-09	तपन कुमार दास 9631513693	1 मीना देवी अध्यक्ष- 7903641604 2. बंकेश्वर महतो, सदस्य- 9631513693 3. विमला महतो, सदस्य- 9279448055
26	GURUPRASAD MAHATO, MADHUPUR	9204228056	14-08		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो0 नं0 8271928474
27	GYAN JYOTI MAHILA SAMITI, BANDDIH	9234273468	36/09	सुमाद उमंग 7488724577	1 पार्वती माडी अध्यक्ष- 9801553676 2. आकलु महतो, सदस्य- 9931112652 3. संतोषी महतो, सदस्य- 9308338198
28	HARI MANDIR MAHILA SAMITI, NUAGARH		56/09	जलधर महतो 9608767409	1 सिंग टुडू, अध्यक्ष- 8292661663 2. मंजु महतो, सदस्य- 9608804362 3. गंगा महतो, सदस्य- 6207963965
29	HARIJAN MAHILA VIKASH SAMITI , Kandra		7/14	आशा रानी 8709040271	1 शंकरा सिंह, अध्यक्ष- 7482829920 2. सुबोध सिंह, सदस्य- 9572904590 3. उमा देवी, सदस्य- 8252698505
30	Himanshu Mandal , Nuwagarh	8987481362	29-93	धंदुगम सीट 9973661829	1 सिंगो टुडू, अध्यक्ष- 8292661663 2. प्रतिमा महतो, सदस्य- 6202046638 3. मालती महतो, सदस्य- 8825270334
31	HOPNA TUDU, DUMRA MEHATABERA	9931128195	1-99	प्रधान मुर्मू 8989662089	1 पियो झंमदा, अध्यक्ष- 8084503880 2. धार्मा मांझी, सदस्य- 7903330880 3. मालती महतो, सदस्य- 8084161346
32	JAI MATA DI, JAIKAN	9931171770	91-2009	मनोजन गोगई 8709282545	1 सोमाय हेन्वम, अध्यक्ष- 6202486583 2. रानी देवी, सदस्य- 9431169880 3. पूनम महतो, सदस्य- 7970774455
33	JAI MATA DI S.S.S. CHHOTAGANHARIA	9253472342	27-09	गिन्द मन्त्रो 9204208985	1 रंजू देवी, अध्यक्ष- 7488340829 2. माधव मन्त्रो, सदस्य- 9572631855 3. प्रदिना कुमारी मन्त्रो, सदस्य- 7992427926

34	JAN KALYANA MAHILA SAMITI, Kalikapur		44/11	दिनेश हंसदा 9631588440	1 नरेश कुमार टुडू, अध्यक्ष- 9939143299 2 मनीषा टुडू, सदस्य- 7858099327 3. कृपा त्रिगमणी तिकी, सदस्य- 9308538030
35	Jay Maa Vaishnavi Mahila Samiti , Ramjiwanpur	7659127655	02/2019		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मोड नं० 8271928474
36	JAYPAL YADAV, Kandra		32/87	आशा गनी 8709040271	1 शंकरा सिंह, अध्यक्ष- 7482829920 2 सुबोध सिंह, सदस्य- 9572904590 3. उमा देवी, सदस्य- 8252698505
37	KHERWAL KAJAL MAHILA BIKASH SAMITI, SALAMPATHER	7631610326	70/2018	दुर्गा चरण महतो 9431342694	1 सोनम हेमम, अध्यक्ष- 7779938427 2. सागो मुर्मु, सदस्य- 7762932269
38	KHUSHBU MAHILA SIMITI, KANDRA BIKANIPUR	9204277844	120-09		1 सुकमती माई, अध्यक्ष- 9304270754 2. इन्द्रो मुर्मु, सदस्य- 6203387264
39	KISHUN HANSDA, DUGDHA	9661063483	13-2006	गीता सिन्हा 9608804262	1 मालती हंसदा, अध्यक्ष- 6200975967 2. रविन्द्र हंसदा, सदस्य- 9661063483 3. मुनी नायक, सदस्य- 9934291253
40	KOKIL MAHALI, DUGDHA AAMDIH	9693266005	4-2000	मिथलेश कुमार सिन्हा 9431752752	1 मालती हंसदा, अध्यक्ष- 6200975967 2. वसन्ती हेमम, सदस्य- 9934069970 3. अनिता महतो, सदस्य- 7645833060
41	KRISHNA SAHU, NAWADIH	8092676635	292/85	तपन कु० दास 6299337602	1 मीना देवी, अध्यक्ष- 7903641604 2. सुशांति देवगम, सदस्य- 6207309255 3. मिजाड़ी सुरेन, सदस्य- 973047672
42	LAXMI MATA MS , Itagarh		02/13	शिशिर कुमार 9431381525	1 रविन्द्र सरदार, अध्यक्ष- 9471393676 2. सलमा टुडू, सदस्य- 6207774542 3. रूपगनी महतो, सदस्य- 7250646131
43	LAXMI STORE, TIRULDIH	9771600961	21/2001	पूनम महतो 7004347364	1 घनश्याम हॉसदा, अध्यक्ष- 7765898896 2. रंजीता बारिक, सदस्य- 8051157575 3. मनीवाला महतो, सदस्य- 7549027644
44	LOKHIT SWAYAM SAHAYATA SAMUHA, BARAKANKRA	9973667846	38-09	लखी प्रिया महतो 6207303439	1 मीना देवी, अध्यक्ष- 7903641604 2. धनंजय तियु, सदस्य- 9204648045 3. मेनका देवी, सदस्य- 9304982377
45	MAA DURGA MAHILA SAMITI, DHATKIDIH	9931548728	69/2018	विनोता महतो 8809846785	1 शंकरा सिंह, अध्यक्ष- 8797093616 2. सरला देवी, सदस्य- 8102035199 3. संघ्य गनी महतो, सदस्य- 7061870677
46	MAA DURGA SWAYAM SAHAYATA SAMUHA, SHOBHAPUR		64/09	कलावती महतो 9304057440	1 सोमाय हेमम, अध्यक्ष- 6202486583 2. रंजु महतो, सदस्य- 9608935709 3. मुमिता महतो, सदस्य- 7061919813
47	MAA LAXMI MAHILA SHG , DUGNI	9304639163	02/15	दिपक बेज 9771283576	1 दुर्गा हाईबुरु, अध्यक्ष- 9934191802 2. सरस्वती देवी, सदस्य- 6207152407 3. लतिका महतो, सदस्य- 9955086102
48	MAA MANSI MAHILA SAMITI, Kandra		7/12	आशा देवी 9110107886	1 शंकरा सिंह, अध्यक्ष- 8969667283 2. बुधनी हेमम, सदस्य- 7542865160 3. अंगुरी सेन, सदस्य- 9939746018
49	MAA MANSI MAHILA SAMITI, DUGNI	9221301436	03/2017	प्रशान्त कुमार घोषाल 9470373825	1 श्री दुर्गा हाईबुरु, अध्यक्ष- 9934191802 2. श्री दिलीप सतपथी, सदस्य- 9771824100 3. आरती दास, सदस्य- 9572631780
50	MAA PARVATI SWAYAM SAHAYATA MAHILA SAMITI CHAMARU , NEGTASAI	9931040443	02/11	राजवाला कुमारी 8863035727	1 सावित्री मुदी, अध्यक्ष- 7070358770 2. समीर महतो, सदस्य- 7544062737 3. सोनाली कुण्डु, सदस्य- 9113379462
51	MAA SARSWATI MS , Kalikapur		43/11	दिनेश हंसदा 9631588440	1 नरेश कुमार टुडू, अध्यक्ष- 9939143299 2. प्रदीप कुमार, सदस्य- 8252066125 3. कृपा त्रिगमणी तिकी, सदस्य- 9308538030
52	MAHA LAXMI MAHILA SAMITI , KALIKAPUR SALDIH		42-11	महेश प्रसाद 9204382832	1 नरेश कुमार टुडू, अध्यक्ष- 9939143299 2. प्रदीप कुमार, सदस्य- 8252066125 3. सिंगो हंसदा, सदस्य- 7260929295
53	NANDI GAGRAI, JAGARNATHPUR NARAYANPUR	7549026126	1-05	ज्योति प्रभा कान्हुलना 9123285981	1 प्रभा देवी, अध्यक्ष- 7004414726 2. अजय तुवीद, सदस्य- 7250894074 3. निर्माणा डांग, सदस्य- 8226848497
54	NARAYAN MAHILA SAMITI	9634081238	05-01	अर्जुन सिंह 8739129492	1 पार्वती माई, अध्यक्ष- 9801553676 2. माला सोरेन, सदस्य- 7759912399 3. अनिता महतो, सदस्य- 8051083520

55	NARI SHAKTI MAHILA MANDAL , Itagarh	9939383624	73/09	करीम शर्मा 7870257927	1 रविन्द सरदार, अध्यक्ष- 9471393676 2 सनामनी महतो, सदस्य- 8294599002 3 दुलारी, सदस्य- 8252012964
56	NAV DURGA MAHILA SAMITI, KALIKAPUR	9334193287	21-2011	महेश प्रसाद 9204382832	1 नरेश दुडू, अध्यक्ष- 9939143299 2 मनीषा दुडू, सदस्य- 7858099327 3 गीता महतो, सदस्य- 7070384831
57	NAW UNNATI SSS, Yashpur		72/09	निर्मल चन्द सरदार 9939954097	1 गमू मुर्मू, अध्यक्ष- 9240380692 2 पुष्पा गनी सरदार, सदस्य- 9939129605 3 जयन्ती महतो, सदस्य- 8271632904
58	PARO MARDI, BARAJAMJORA	9431521289	65/2018	संतोष कुमार महतो 9123273455	1 सोमाय हेम्वम, अध्यक्ष- 6202486583 2 सुकलाल दुडू, सदस्य- 8709468476 3 शांति सरदार, सदस्य- 7667033514
59	PHULKANT JHA , CHHOTAGAMHARIA	9431526143	219-85	रीना महतो 9204206985	1 रेनु देवी, अध्यक्ष- 7488340829 2 विकास शर्मा, सदस्य- 9031336431 3 पविता कुमारी महतो, सदस्य- 7992427926
60	PRIYTA TIDU, ITAGARH	9973676384	29-2001	राजेन्द्र प्रसाद द्विवेदी 9334226248	1 सुशीला सिंह, अध्यक्ष- 8987956785 2 वबलु मुर्मू, सदस्य- 7979051251 3 मायावती दुडू, सदस्य- 9572493913
61	PUJA SWYAM SAHAYATA SAMUHA, KOLABIRA	9162709756	124-09	पुनम महतो 8969392704	1 सविता माझी, अध्यक्ष- 7050836855 2 चन्दन महतो, सदस्य- 9934394134 3 मनीवाला महतो, सदस्य- 7549027644
62	RADHA KRISHNA SWAYAM SAHAYTA SAMUHA, Nuwagarh		74/09	राज दत्तदुर यादव 9431749062	1 श्रीमति सुशीला सिंह सरदार, अध्यक्ष- 8987956785 2 शर्मिला कैवर्त, सदस्य- 3 जयन्ती कैवर्त, सदस्य- 8757522891
63	RADHYSHYAM SONAR , JASPUR MUDKUM	0657645998	52-86	हराधन मरांडी 9939106444	1 श्री गमू मुर्मू, अध्यक्ष- 9204380692 2 राजेश महतो, सदस्य- 8210298895 3 मोनी देवी, सदस्य- 6206694647
64	Ramesh Karua, Dugni	9939305669	16/04	मोतीलाल मुण्डा 9835120607	1 दुर्गा हाईबुल्लू, अध्यक्ष- 9934191802 2 मनोरमा दास, सदस्य- 8409226709 3 आरती दास, सदस्य- 8789749291
65	RAMESH KUMAR PANDIT, CHHOTAGAMHARIA	9234220732	2-2008	रीना महतो 9204206985	1 रेनु देवी, अध्यक्ष- 7488340829 2 विकास शर्मा, सदस्य- 9031336431 3 पविता कुमारी महतो, सदस्य- 7992427926
66	RAMSOY MAJHI, AWALATAND	8809411942	42/2000	राजेन्द्र सोरेन	1 फोरमैन सोरेन, अध्यक्ष- 8340742192 2 हिरो हो, सदस्य- 8809036218 3 सुनिता महतो, सदस्य- 87057774247
67	RAMU HANSDA, BURUDIH CHIRUGORA	9304476064	5-99	शिवजी राम 8318720753	1 सोमेश हेम्वम, अध्यक्ष- 7779938427 2 विजला कालिन्दी, सदस्य- 8809788924 3 गंधी हंसदा, सदस्य- 8292000626
68	RATANLAL MUKHI , JHAPUDAGODA	9534227235	12-06	श्यामल ससिस 9801309097	1 पार्वती माझी, अध्यक्ष- 9801553676 2 राम लुगुन, सदस्य- 8969938280 3 पुनम लोहार, सदस्य- 6299432323
69	REKHA MAHATO, DUGDHA HARIHARPUR	9431752265	10-06	मिशलेश कुमार मिन्हा 9431752752	1 मालती हंसदा, अध्यक्ष- 6200975967 2 वसन्ती हेम्वम, सदस्य- 9934069970 3 अनिता महतो, सदस्य- 7645833060
71	SADHU RAJAK, NARAYANPUR	9955944456	09/04	मृणाल दास 9308338198	1 पार्वती सरदार, अध्यक्ष- 8002203121 2 शान्ति महतो, सदस्य- 8969135951 3 शान्तिलता महतो, सदस्य- 9102273940
72	SAGEN SAKAM MAHILA SAMUHA, Burudih		75/09	हांगो मांडी 7482885603	1 बुधनी किस्कू, अध्यक्ष- 6207996141 2 मुनमुन मुर्मू, सदस्य- 9199404118
73	SAI SWAYAM SHAYATA SAMUH, Uperbera		41/11	दिनेश हंसदा 9631588440	1 नरेश कुमार दुडू, अध्यक्ष- 9939143299 2 मनीषा दुडू, सदस्य- 7858099327 3 कृपा द्विगणणी ठिकी, सदस्य- 9308538030
74	SARASWATI MAHILA SAMITI, GUDHA	9955983927	45-11	बिजय किशोर चौधरी 8709000325	1 सवित्री मुदी, अध्यक्ष- सवित्री मुदी 2 कालीचरण सरदार, सदस्य- 9263636802 3 ज्योत्सना महतो, सदस्य- 6201704648
75	SARASWATI MATA MAHILA SAMITI JAGANNATHPUR	8969855858	20-11	लक्ष्मिपिया मण्डल 8969855858	1 पद्मा देवी, अध्यक्ष- 700441426 2 गौनम महतो, सदस्य- 9006803793 3 मोनी देवी, सदस्य- 6206694647

75	SARNA MAHILA SAMITI , Pindrabera		2/10	मुनिल माई 7979980365	1 जमुना हांसदा अध्यक्ष- 9262583608 2. अनिता महतो, सदस्य- 9006258286 3. निर्मल चन्द सरदार, सदस्य- 9939954097
76	SARNA VIKASH SAMITI , Yasgpur		68/11		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
79	Sefali Mahato , Nuwagarh	9835507573	1-2006	मुखदेव महतो 9431342356	1 मिंगो टुडू, अध्यक्ष- 8292661663 2. शशधर महतो, सदस्य- 9939373184 3. पुष्पा गोगई, सदस्य- 6201404392
81	SHARDA DEVI, KANDRA	7004692275	01/2020		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
82	SHASHADHAR MAHATO, HATHITAND	9931437996	10/93	सोनाराम माई 9931416377	1 श्रीमती सविता माई, अध्यक्ष- 7050836855 2. बाबुलाल गोडसोरा, सदस्य- 8002829747 3. सपना महतो, सदस्य- सपना महतो
83	SHISHUPAL VARSHENEY, KANDRA	7202289467	46/2017	उमा देवी 8252698505	1 अनिल सिंह, अध्यक्ष- 7488113064 2. कलावती देवी, सदस्य- 6207445198
84	SHITU HANSDA , DUMRA		13-98	श्री सोनाराम हांसदा 9631278202	1 श्रीमति पियों हांसदा, अध्यक्ष- 9113773535 2. श्रीमति वंशती हांसदा, सदस्य- 6202691830 3. श्रीमति पानो माई, सदस्य- 9835747603
85	SHIV GURU MAHILA SAMITI , BIRBANS	7547025539	53/2018	रामनारायण खखाल 9934102735	1 घनश्याम हांसदा, अध्यक्ष- 7765898896 2. मीरू टुडू, सदस्य- 9570697332 3. मीना वर्मा, सदस्य- 8757165938
86	SHIV SHAKTI MAHILA SAMITI, JAGARNATHPUR BOLAIDIH	9304428257	130-09	लक्ष्मी प्रिया मंडल 8969855858	1 प्रभा देवी, अध्यक्ष- 7004414726 2. गौतम महतो, सदस्य- 9006803793 3. सोनी देवी, सदस्य- 6206694647
87	SHIVGNAGA MAHILA SAMITI, DHATKIDIH DHATKIDIH	9279734441	35/09	सुधीर कुमार 9204677342	1 मीना देवी, अध्यक्ष- 77903641604 2. गंगा महतो, सदस्य- 7250070677 3. संजू महतो, सदस्य- 6207922306
88	SHIVO MAHALI, RAPCHA	9931157430	25-97	मल्लिका गुप्ता 9905308894	1 सुकरमनी माई, अध्यक्ष- 8825276903 2. सुनीता कुमारी, सदस्य- 9308790248 3. माधुरी टुडू, सदस्य- 9608640449
89	SHIVSHAKTI MAHILA SWAYAM SAHAYATA SAMUHA, TENTOPOSI		25-09		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
90	SOMAI HEMBRAM , JAIKAN		30/98		1 सोमाय हेमम, अध्यक्ष- 6202486583 2. बुधगम हांसदा, सदस्य- 9006671611 3. सोमेश दिग्गी, सदस्य- 7050493718
91	SRIDHAR PANDA, Tirildih	9631115100	13-2017	मिनी मुर्मू 6200566179	1 घनश्याम हांसदा, अध्यक्ष- 7765898896 2. गुरुचरण नायक, सदस्य- 7779984010 3. रेखा रानी नायक, सदस्य- 9430306996
92	SUBHASH CHANDRA GOSWAMI , NEGTASAI	7739350373	22-86	राजवाला कुमारी 7544062737	1 सावित्री मुदी, अध्यक्ष- 7070358770 2. समीर महतो, सदस्य- 7544062737 3. सोनाली कुन्दू, सदस्य- 9113379462
93	SUKHARAM TUDU, Dumra		8/98	शेगल किस्कु 9304687362	1 पियों हांसदा, अध्यक्ष- 8084503880 2. लक्ष्मी सोरेन, सदस्य- 7970770924 3. कुन्ती मुर्मू, सदस्य- 9798004085
94	SUMITRA CHOWDHARY, DUMRA	9204288237	1-2010	राजेन्द्र प्रसाद द्विवेदी 9334226248	1 सुशीला सिंह, अध्यक्ष- 8987956785 2. Binesh Kumbhkar, सदस्य- 9431730383 3. मायावती टुडू, सदस्य- 9798580565
95	SUSHEELA SOREN, BURUDEH		16/98	योगेन्द्र नाथ महतो 9431755083	1 श्री सोमेश हेमम, अध्यक्ष- 7779938427 2. श्री कवि लाल मंडल, सदस्य- 9470902463 3. श्रीमति सुनी माई, सदस्य- 9955417885
96	TAPAS KUMAR MANDAL, NEGTASAI	7739350374	13-08	रामचन्द्र बास्के 8210112639	1 सावित्री मुदी, अध्यक्ष- 7070358770 2. सुमित्रा महतो, सदस्य- 8294615597 3. गीता महतो, सदस्य- 9798889147
97	TARAPADO MAHATO, ITAGARH	9304508015	30-89	शिशिग कुमार 9431381525	1 रविन्द्र सरदार, अध्यक्ष- 9471393676 2. यलमा टुडू, सदस्य- 6207774542 3. चम्पा महतो, सदस्य- 9113702341
98	TUKTUKI MAHILA SWYAM SIDHHA SAMUHA, RANGAMATIA	9204036707	01/2017	सुपेन्द्र नाथ हांसदा 7894096047	1 सवित्री मुदी, अध्यक्ष- 8789656730 2. जोशीरानी महतो, सदस्य- 9955472116 3. रतनी महतो, सदस्य- 9113765908
99	ASHESH KUMAR, ADITYAPUR		12/98		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474

100	ADHIR MANDAL, ADITYAPUR	7033380071	57/92	गधा देवी 9279539779	1 प्रभामिनी कालुडिया, अध्यक्ष- 7781024773 2. शकुन्ता देवी, सदस्य- 7488318498
101	ADIVASI MAHILA SWAYAM SAHYATA SAMUHA, Kuluptanga		23/11	संजू देवी 9334051079	1 प्रभामिनी कालुडिया, अध्यक्ष- 8809520809 2. करुणा गुप्ता, सदस्य- 6207436918
102	Adiwasi Mahila vikash Kendra Manjhitola		129/09	संजू देवी 9334051079	1 नथुनी सिंह, अध्यक्ष- 7488077838 2. राधा देवी, सदस्य- 9308155677
103	AJIT KUMAR, ADITYAPUR		35/89	संजू देवी 9334051079	1 नथुनी सिंह, अध्यक्ष- 7488077838 2. आदिवासी महिला समिति, सदस्य- 8507791450
104	ANNPURNA MAHILA SAMUH	9155384256	04/12		1 रश्मि मन निगा, अध्यक्ष- 7763041249 2. झारना जाना, सदस्य- 9973782823
105	ASHOK KARUA, ADITYAPUR		18/07	विजु मुन्डी 9570143575	1 ज्योत्सना ऐक्का, अध्यक्ष- 8340738381 2. निता करुवा, सदस्य- 6203520402
106	BADINARAYAN, ADITYAPUR		272/85		1 मंजु गोरई, अध्यक्ष- 7991195871 2. इंदु देवी, सदस्य- 8235314939
107	Banta Nagar Mahila Samiti , Adityapur		48/11	सरेज देवी 9631658429	1 पुजा साहु, अध्यक्ष- 9234435553 2. सुनीता देवी, सदस्य- 8863831222
108	BASORAM BESRA, ADITYAPUR		4/01	हरराम झा 9771142364	1 पूनम बेसरा, अध्यक्ष- 6200849355 2. सकमानी महतो, सदस्य- 9308396215
109	BHARAT BHUSHAN, ADITYAPUR		32-98	हरराम झा 9771142364	1 राजरानी माहतो, अध्यक्ष- 7992367687 2. सुलोचना माहतो, सदस्य- 7991123494
110	BHARTI MAHILA MANDAL S S , ADITYAPUR		66/11	हरराम झा 9771142364	1 पुजा साहु, अध्यक्ष- 9234435553 2. अनिता कुमारी, सदस्य- 9973782823
111	BIDYASAGAR PASWAN , ADITYAPUR	8409314425	25/99		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2. रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
112	BINOD KUMAR PRADHAN , ADITYAPUR		220/85	र हॉसदा 9905807624	1 पार्थो प्रधान, अध्यक्ष- 9334644326 2. बेबी कुमारी, सदस्य- 7050464138
113	BINOD RAM, ADITYAPUR	9931617449	5/2003	धनेश कुमार सिंह 6200349978	1 गीता देवी, अध्यक्ष- 9771265922 2. कविता हॉसदा, सदस्य- 9546191167
114	C C STORE, ADITYAPUR	7209123682	260/85	हरराम झा 9771142364	1 ममता बेज, अध्यक्ष- 6200342052 2. उमशानी ओझा, सदस्य- 9771823016
115	DAMINI SWAYAM SAHAYATA SAMUHA, ADITYAPUR		28/11	र हॉसदा 9905807624	1 पार्थो प्रधान, अध्यक्ष- 9334644326 2. बेबी कुमारी, सदस्य- 7050464138
116	Daroga Prasad, Adityapur		30/92	अनिता श्रीवास्तव 8986637818	1 अमृता श्रीवास्तव, अध्यक्ष- 9199969246 2. उपा देवी, सदस्य- 7541085482
117	DEUDI SWYAN SAHAYATA SAMUH, ADITYAPUR		08/2014	मालती सिंह 7488645356	1 राजगनी देवी, अध्यक्ष- 8340676587 2. गिता श्रीवास्तव, सदस्य- 9234581721
118	DEVPRADASH, ADITYAPUR		31/98	मालती सिंह 7488645356	1 मालती देवी, अध्यक्ष- 7782096991 2. विमला देवी, सदस्य- 7870038800
119	DEVRAJ CHAKI, ADITYAPUR		6/2008	हरराम झा 9771142364	1 बरजोराम हॉसदा, अध्यक्ष- 9113111980 2. राधा देवी, सदस्य- 9308155677
120	DHIRENDRA SINGH , ADITYAPUR		37/89		1 राजगनी महतो, अध्यक्ष- 7992367687 2. मुल्लोचना महतो, सदस्य- 7991123494
121	DIP JYOTI S S S , ADITYAPUR		40/11	संजय कुमार 9431342584	1 नवीरम निशा, अध्यक्ष- 9955307349 2. विमला देवी, सदस्य- 7870038800
122	GANDHI NAGAR MAHILA S S S , ADITYAPUR		62/11	विजु मुन्डी 9570143575	1 पाण्डी मुन्डी, अध्यक्ष- 9431751037 2. सेवति, सदस्य-
123	Ganga Samuh Mahila Samiti, Gamharla		1/14		1 श्रीमति संध्या देवी, अध्यक्ष- 2. रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
124	GHODA BABA SAHAYATA SAMUH, ADITYAPUR	8581075882	36/11		1 श्री सिद्धनाथ सिंह, अध्यक्ष- 9334295526 2. रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
125	GRIH LAXMI MAHILA SAMITI , ADITYAPUR		138/09	मनोज कुमार महतो 9431774677	1 अभिजीत महतो, अध्यक्ष- 9263817266 2. कलावती महतो, सदस्य- 8507791450
126	HARBHAJAN SINGH, ADITYAPUR	7209111935	29/92	अरुण कुमार श्रीवास्तव 9608531112	1 विक्रम किष्कु, अध्यक्ष- 7870913424 2. गणु देवी, सदस्य- 8969667283
127	HARISH KUMAR MAHATO , UTTAMDIH	9934508603	6/2015	मुमानी नकड़ा 8002817451	1 गिता देवी, अध्यक्ष- 9798255413 2. संध्यागनी महतो, सदस्य- 9798978087
128	HERAMBO KUMAR MORA , ADITYAPUR		7/94	र हॉसदा 9905807624	1 पार्थो प्रधान, अध्यक्ष- 9334644326 2. बेबी कुमारी, सदस्य- 7050464138

129	JANIDAS PRASAD RAI , ADITYAPUR	9334370237	227/85		1 राजमनी देवी, अध्यक्ष- 89340676587 2 संतोला देवी, सदस्य- 8936045987
130	JANG BAHADUR, ADITYAPUR	9430305614	41/93	श्रीमति अनीता सिंह 8084795477	1 श्रीमति गीता देवी, अध्यक्ष- 6287661704 2 मंजु देवी, सदस्य- 8252752442
131	JITENDRA DAS, ADITYAPUR	9931171771	1/07		1 श्रीमति पिकी चौधरी, अध्यक्ष- 7870059309
132	JITENDRA GORAI, ADITYAPUR		16/85	मुनोचना महतो 7321936004	1 ममता वैज, अध्यक्ष- 6200342052 2 सखती मूर्धू
133	JYOTI BHUSHAN, ADITYAPUR		58/92		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2 रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
134	KAMAL MAHILA SAMUH, ADITYAPUR		128/09		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो0 नं0 8271928474
135	KAMAL SYAM SIDHA SAMUH, ADITYAPUR		140/09		1 विनोद श्रीवास्तव, अध्यक्ष- 9431113134
136	KISORE GUPTA, ADITYAPUR GUMTI BASTI	9534038664	48/2017		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2 कुन्ती कुमारी, सदस्य- 8340917809
137	KRISHNA PRAJAPATI , ADITYAPUR	8521411602	90/87	धनंजय चौधरी 9431703967	1 ज्योत्सना ऐक्का, अध्यक्ष- 8340738381 2 मंजु देवी, सदस्य- 9279979915
138	MAA DURGA MAHILA SAMITI, MOTINAGAR GAMHARIA	8092317940	66/2018	अनिल श्रीवास्तव 7642846389	1 मनोरमा देवी, अध्यक्ष- 7294159155 2 श्रीमति इन्दु देवी, सदस्य- 8407142432
139	MAA DURGA SWYAN SIDD SAMUH, ADITYAPUR		05/12		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2 रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
140	MAA KALI MAHAILA SAMITI, ADITYAPUR		08/2013	अनिल श्रीवास्तव 7642846389	1 मनोरमा देवी, अध्यक्ष- 7294159155 2 श्रीमति इन्दु देवी, सदस्य- 8407142432
141	MAA RADHIKA MAHILA SAMITI, ADITYAPUR		65/11		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2 रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
142	MAA SARSWATI MAHILA SAMITI, ADITYAPUR		133/09	अर्जन कर्मकार 9334610020	1 महेन्द्र सरदार, अध्यक्ष- 6200299677 2 सेफाली महतो, सदस्य- 9471787322
143	MAA TARNI MAHILA SAMITI, ADITYAPUR	8862938202	2/14	सूधामय साहू, 8757571226	1 राजरानी माहतो, अध्यक्ष- 7992367687 2 सुलोचना माहतो सदस्य- 7991123494
144	Maha Laxmi Swayam Sahayata Samuha , ADITYAPUR .		67/11		1 नयुनी सिंह, अध्यक्ष- 9334954445 2 राधा देवी
145	MAHABIR PRASAD MEENA, ADITYAPUR	9334624472	1/2002		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2 रेखा रानीगोप सदस्य- 8092315388
146	MAHENDRA PRASAD, ADITYAPUR	7209640167	52/92	आशा कुमारी 6202765908	1 राजमनी देवी, अध्यक्ष- 9204700131 2 संतोला देवी सदस्य- 8936045987
147	Mahila Ujjawal Bikash Samiti, Bantanagar		24/11	संतोषी महतो 8340142668	1 ज्योत्सना ऐक्का, अध्यक्ष- 9661642458 2 कलावती देवी सदस्य- 8969497518
148	MANBODH SHARMA , ADITYAPUR		249/85		भिरन महतो, अध्यक्ष- 6203159146
149	NARESH SINGH KARMA, ADITYAPUR	8292223557	15/04	सूधामय साहू, 8757571226	1 रश्मिनि निगा, अध्यक्ष- 7763041249 2 झारना जाना, सदस्य- 9973782823
150	NARI UTTHAN MAHILA SAMITI, ADITYAPUR		137/09	गोपाल झा 9470177627	1 गीता देवी, अध्यक्ष- 9798255413 2 विष्णु प्रिया महतो, सदस्य- 7858002134
151	NAVIN CHANDRA MAHATO , ADITYAPUR		232-85	सूधामय साहू, 8757571226	1 राजरानी माहतो, अध्यक्ष- 7992367687 2 सुलोचना माहतो सदस्य- 7991123494
152	NILAM GUPTA , ADITYAPUR		11/2003	सूधामय साहू, 8757571226	1 बरजोराम हॉसदा, अध्यक्ष- 9113111980 2 राधा देवी सदस्य- 9308155677
153	NIMAI BAURI , ADITYAPUR	7050312902	8/2002		1 विनोद श्रीवास्तव, अध्यक्ष- 9431113134
154	NIRMALA SWAYAM SAHAYATA SAMUHA , ADITYAPUR		07/11		1 प्रभापिनी कालुण्डिया, अध्यक्ष- 8809520809 2 भारती लोहार- 8084074643
156	Om Shakti Mahila samiti , ADITYAPUR		50/11		1 श्रीमती पदमा विश्वास, अध्यक्ष- 8210131997 2 निलमा सिन्हा, सदस्य- 8092315388
157	PHAKIRA BHANDAR , ADITYAPUR		270/85		भिरन महतो, अध्यक्ष- 6203159146
158	PRADIP MANDAL , ADITYAPUR	9546326635	252/85		1 असीत कुमार मांझी, अध्यक्ष- 7250069899 2 विमला देवी, सदस्य- 9113125226
159	PRADIP THAKUR , ADITYAPUR		250/35	सूधामय साहू, 8757571226	1 श्री विद्वनाथ सिंह, अध्यक्ष- 9334295526 2 रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
150	PRADIP THAKUR , ADITYAPUR		110/09	पुष्पा कुमारी 7992395891	1 अजय कुमार सिंह, अध्यक्ष - 9334539324 2 पुनम देवी, सदस्य- 8002753314

153	PRANNA MAHILA SAMITI , ADITYAPUR		132/09		1 विनोद श्रीवास्तव, अध्यक्ष- 9431113134
154	PURNAMASHI JAISWAL , ADITYAPURNAGAR	9973177684	71/2018		1 रखिमन निगा, अध्यक्ष- 7763041249 2 झारना जाना, सदस्य- 9973782823
155	PUSHPA SINGH, Sanjay Nagar Majhi Tola	6202710766	09/2019		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
164	RADHA RANI MAHILA SAMITI, ADITYAPUR		03/14	सूधामय साहू 8757571226	1 ममता बेज, अध्यक्ष- 6200342052 2 ऊमारानी ओझा, सदस्य- 9771823016
165	RAJESH KUMAR JAISWAL, ADITYAPUR	7209864187	16/07		1 रखिमन निगा, अध्यक्ष- 7763041249 2 झारना जाना, सदस्य- 9973782823
166	RAM KRISHNA MODI , ADITYAPUR		17/07		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
167	RAMESH KUMAR PRASAD, ADITYAPUR	9934587470	02/2002	अनिता देवी 8084795277	1 श्रीमति गीता देवी, अध्यक्ष- 6287661704 2 श्रीमति उपा देवी, सदस्य- 9798390916
168	RATANLAL GUPTTA , ADITYAPUR	8102252177	34/92		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2 रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
169	RITA KUMARI , ADITYAPUR	9835544879	09/99	रीता देवी 6204726217	1 प्रभासिती कालोन्डिया, अध्यक्ष- 8210557246 2 करुणा देवी, सदस्य- 6207436918
170	RITIKA MUKHI , DHIRAJGANJ	9204359165	03/2016	मनोज कुमार महतो 9431774677	1 अभिजीत महतो, अध्यक्ष- 9263817266 2 कलावती महतो, सदस्य- 8507791450
171	SAHARA S S , ADITYAPUR	9304830557	05/09	गधा देवी 9279539779	1 प्रभासिती कालोन्डिया, अध्यक्ष- 8210557246 2 शकुन्ता देवी, सदस्य- 7488318498
172	Sai Mahila Samuh, Adityapur	9431372205	5/15		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
173	SANATAN MAHATO, Adityapur		38/92		भिरन महतो, अध्यक्ष- 6203159146
174	SANDIP AGARWAL, WARD NO SIX BARA GAMHARIA	8210956954	47/2017	सूधामय साहू 8757571226	1 मंजु गोरार्ड, अध्यक्ष- 7991195871 2 इंदु देवी, सदस्य- 8235314939
175	SANTOSHI MATA SWYAMA SAHYATA SAMUHA, ADITYAPUR		9/90		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
176	SARASWATI SWAYAM SAHAYATA SAMUHA, Adityapur		63/11	सूधामय साहू 8757571226	1 नयुनी सिंह, अध्यक्ष- 9334954445 2 गधा देवी
177	SARDA DEVI, ADITYAPUR	8409803911	26/97		1 विरेन्द्र गुप्ता, अध्यक्ष- 9431558611 2 रेखा रानीगोप, सदस्य- 8092315388
178	SATYANARAYAN SAHOO , ADITYAPUR		32/92	र हॉसदा 9905807624	1 पार्थो प्रधान, अध्यक्ष- 9334644326 2 बेबी कुमारी, सदस्य- 7050464138
179	Sawlabhi SSS, Adityapur		101/09	सूधामय साहू 8757571226	1 ज्योतिना ऐक्का, अध्यक्ष- 9955025851 2 कलावती देवी, सदस्य- 8969497518
200	SHAMBHULAL MAHATO, ICHAPUR ADITYAPUR	8789208439	44/2017		भिरन महतो, अध्यक्ष- 6203159146
201	SHANKAR LAL, ADITYAPUR		19/90	बडा गम्हरिया 8757571226	1 ममता बेज, अध्यक्ष- 6200342052 2 ऊमारानी ओझा, सदस्य- 9771823016
202	SHANKAR STOR , ADITYAPUR	9263210354	280/85	सूधामय साहू 8757571226	1 ममता बेज, अध्यक्ष- 6200342052 2 ऊमारानी ओझा, सदस्य- 9771823016
203	SHARDA DEVI , ADITYAPUR		18/97		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
204	Shubhra Mishra , ADITYAPUR		12/08		1 बरजोराम हॉसदा, अध्यक्ष- 9113111980 2 राधा देवी, सदस्य- 9308155677
205	SHYAM LAL AGRABAL , ADITYAPUR		225/85		1 रखिमन निगा, अध्यक्ष- 7763041249 2 झारना जाना, सदस्य- 9973782823
206	SITAL BHUMIJ , ADITYAPUR	9199535281	5/95		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो 0 नं 8271928474
207	SOREN MAHILA SAMITI , ADITYAPUR		5/13	सत्येन्द्र प्रसाद सिंह 9931129688	1 नीलम विश्वास, अध्यक्ष- 8210131997 2 जयमाल कुमारी, सदस्य- 9523307512
208	SRAVAN KUMAR AGRABAL, ADITYAPUR		72/2011		भिरन महतो, अध्यक्ष- 6203159146
209	SRI LAXMI MAHILA SAMITI , HATHIYADIH	9279264654	35/2011	गोपाल झा 9470177627	1 गीता देवी, अध्यक्ष- 9798255413 2 विष्णु प्रिया महतो, सदस्य- 7858002134
210	SURAJ KUMAR MAHATO , WARD NO 9	9523765220	56/2018	अर्जन कर्मकार 9334610020	1 महेंद्र मग्दा, अध्यक्ष- 6200299677 2 मंफाली महतो, सदस्य- 9471787322
211	SUSHIL KUMAR , ADITYAPUR	9835504930	37/93	अनिता देवी 8084795277	1 श्रीमति गीता देवी, अध्यक्ष- 6287661704 2 श्रीमति उपा देवी, सदस्य- 9798390916
212	Team Signa Samuh, Adityapur	7204726217	5/15	रीता देवी 6204726217	1 प्रभासिती कालोन्डिया, अध्यक्ष- 8210557246 2 करुणा देवी, सदस्य- 6207436918

203	YUVA MAHILA SWAYAM SAHYATA SAMUHA, ADITYAPUR		1/15	सरेज देवी	1 पुजा साहु, अध्यक्ष- 9234435553 2. सुनीता देवी, सदस्य- 8863831222
204	Yuva Mahila Swayam Sahayata Samuh, Adityapur		6/14	पुष्पा कुमारी 7992395891	1 अजय कुशुभ सिंह, अध्यक्ष- 9334539324 2. पूनम देवी, सदस्य- 8002753314
205	YUVA MAHILA SWAYAM SAHYATA SAMUHA, ADITYAPUR	9934570292	118/2009	आशा कुमारी 6202765908	1 राजमनी देवी, अध्यक्ष- 9204700131 2. सांनतोला देवी, सदस्य- 8936045987
206	URWILA DEVI, ADITYAPUR		42/93		भिरन महतो, अध्यक्ष- 6203159146
207	WINDHAYA VASANI S S S, ADITYAPUR		27/11		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो0 नं0 8271928474
218	VIRENDRA PRASAD, ADITYAPUR	9031993603	35/92		प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, गम्हरिया। मो0 नं0 8271928474
219	YOGENDRA PRASAD, ADITYAPUR		78-98		1 राजरानी माहतो, अध्यक्ष- 7992367687 2. सुलोचना माहतो, सदस्य- 7991123494
220	Yuva Mahila Swayam Sahayata Samuh Kuluptanga		22/11	संजू देवी 9334051079	1 प्रभाषिनी कालुडिया, अध्यक्ष- 8809520809 2. करुणा गुप्ता, सदस्य- 6207436918

अतः प्रतिनियुक्त पदाधिकारी / कर्मी, सरायकेला-खरसावाँ को आदेश दिया जाता है कि प्रखण्ड विकास पदाधिकारी से समन्वय स्थापित करते हुये राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम के अंतर्गत पात्रता के श्रेणी में आते हैं, परंतु रिक्तियाँ नहीं होने के कारण अच्छादित नहीं हो पाये है एवं ऑनलाईन आवेदन लंबित है को प्राथमिकता के आधार पर प्रति परिवार को 10 किलोग्राम खाद्यान (चावल) का वितरण करते हुये तत्संबंधी प्रतिवेदन जिला आपूर्ति शाखा, सरायकेला-खरसावाँ को वितरण के पश्चात् उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे।

Eo

उपायुक्त

सरायकेला-खरसावाँ।

ज्ञापांक 691.../ आ0, सरायकेला, दिनांक 18/4/2020

- प्रतिलिपि : संबंधित प्रतिनियुक्त पदाधिकारी/ कर्मी को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि : सभी प्रखण्ड आपूर्ति पदाधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि : सभी प्रखण्ड विकास पदाधिकारी/ सभी अंचल अधिकारी, सरायकेला-खरसावाँ को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित। सभी प्रखण्ड विकास पदाधिकारियों को निदेश है कि पत्र की तामिला सभी मुख्य से कराते हुए तामिला प्रतिवेदन अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध करायेंगे।
- प्रतिलिपि : सभी बाल विकास परियोजना पदाधिकारी/ सभी महिला पर्यवेक्षक, सरायकेला-खरसावाँ को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित। बाल विकास परियोजना पदाधिकारियों को निदेश है कि पत्र की तामिला सभी आँगनबाड़ी सविकाओं से कराते हुए तामिला प्रतिवेदन अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध करायेंगे।
- प्रतिलिपि : जिला समाज कल्याण पदाधिकारी/ जिला शिक्षा पदाधिकारी/ जिला शिक्षा अधीक्षक, सरायकेला-खरसावाँ को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित। जिला शिक्षा अधीक्षक को निदेश है कि पत्र की तामिला सभी आँगनबाड़ी सविकाओं से कराते हुए तामिला प्रतिवेदन अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध करायेंगे।
- प्रतिलिपि : अनुमण्डल पदाधिकारी, सरायकेला/ चाण्डल को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि : जिला प्रबंधक, झारखण्ड राज्य खाद्य निगम, चाईबासा को सूचनार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि : प्रबंधक निदेशक, निगम मुख्यालय, झारखण्ड, राँची को सूचनार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि : सरकार के अपर मुख्य सचिव, खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग, झारखण्ड, राँची को सादर सूचनार्थ समर्पित।

18/4/2020

उपायुक्त

सरायकेला-खरसावाँ।

उपायुक्त का कार्यालय, सरायकेला-खरसावाँ।
(आपूर्ति शाखा)

पत्रांक/310

दिनांक,

उपायुक्त,
सरायकेला-खरसावाँ।

सेवा में,

सर्वा प्रबंधक विकास पदाधिकारी,
सरायकेला-खरसावाँ।

सरायकेला, दिनांक

विषय :

कौरोगा (Covid-19) के बढ़ते प्रकोप को ध्यान में रखते हुए टाटा स्टील कम्पनी द्वारा सरायकेला-खरसावाँ जिले में खाद्यान्न (चावल) वितरित करने के संबंध में।

समाधान,

उपायुक्त विषय के संबंध में कहना है कि कौरोगा (Covid-19) जैसे घातक रोगरस के प्रकोप को ध्यान में रखते हुए आज दिनांक 09.04.2020 को टाटा स्टील कम्पनी के श्री सीतल कुमार (सिआइए नं० 8789080490) एवं श्री जैराम टोपी (सिआइए नं० 7368806403) द्वारा अमीरसारा से सरायकेला-खरसावाँ जिले में गिनके पास राशन कार्ड नहीं है, जैसे गरुबा/असहय/रोजगार की निन्दगी व्यतीत करने वाले लोगों को आवश्यक सहयोग (राशन वितरण) करने हेतु उच्छा व्यक्त की गई है। जिसमें कि ऐसे लोगों के समग्र सूत्रमरी की समस्या उत्पन्न न हो।

इस संबंध में निर्णय लिया गया है कि राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम में छूटे लाभकों को आवश्यक सहयोग (राशन वितरण) किया जायेगा। वर्तमान में राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम अन्तर्गत 8693 राशनकार्ड बनाने हेतु आवेदन रिक्तियों के अभाव में BRCMS में दाखिल है, (सूची संलग्न) जिसकी वितरणी निम्न प्रकार है।

Application Status (New Rationcard) of district :- Saraikela-Kharsawan

Sl.	Block	जनसंख्या में उत्पन्न लाभकी का रकम सूची।	प्रकार की री. वर वि.डी. का पोस्टाल नम्बर	उत्पन्न वि.डी. वर वि.डी. का पोस्टाल नम्बर
1	Kuchai	197	7488121546	9831315411
2	Kharsawan	414	700105148	8340228919
3	Chandil	2310	977112700	9997771543
4	Ichagarh	213	9403771511	9196707300
5	Kakru	168	6210320411	7717164191
6	Nimidih	125	6210825417	9204253576
7	Ganharla	1013	8211928474	6206550752
8	Saraikela	397	9908806326	8340363635
9	Rajagar	1362	7108121546	9973716259
10	Adityapur (Nagar Parloni)	734	701128474	6206550752
11	Saraikela INP	80	700105148	8340363635
Total		8693		